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KRATKA ZGODOVINA ORGANIZACIJE 
 
Decembra leta 1927 je Vincencijeva konferenca sv. Antona Padovanskega na Viču 
kupila veliko hišo ljubljanskega trgovca Franca Ločnikarja. Po letu in pol dolgi prenovi 
so jo 9. junija 1929 izročili svojemu namenu. Mladinski dom je takrat imel tri oddelke: 
dnevno zavetišče, sirotišče in pomožno kuhinjo. Vincencijeva družba je imela namen 
vzgajati v krščanski ljubezni do bližnjega, podpirati vlogo družine, skrbeti za bolnike, 
vdove, sirote, zlasti za zanemarjene otroke, brezposelnim pa posredovati delo. V 
prvem letu delovanja so v poročilu zapisali, da je Vincencijeva konferenca podpirala 
55 oseb, med njimi 9 družin in preživljala precejšnje število otročičev v svojem 
Mladinskem zavetišču. Kot je razvidno iz skopo ohranjenih dokumentov, je zavetišče 
delovalo tudi med drugo svetovno vojno. 
 
Dom so kmalu po koncu vojne poimenovali po Malči Beličevi, ki je že pred vojno in tudi 
med njo pomagala pri oskrbovanju zavetniških otrok. Ker je bila povezana z OF, so jo 
26. januarja 1943 po izdajstvu Italijani aretirali. Zaradi mučenja v ljubljanskih zaporih 
je 31. januarja podlegla hudim poškodbam. Za narodno junakinjo je bila proglašena 
27. novembra 1953. Dne 12. januarja 1990 je Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana 
iz Zavetiške ulice preseljen v sedanje prostore na Mencingerjevi ulici 65.  
 
Danes je Strokovni center Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana (v nadaljevanju SC 
MDMB) ustanova, ki razvojno, vzgojno in socialno ogroženim otrokom in mladostnikom 
z vedenjskimi in čustvenimi težavami nudi in zagotavlja kompletno, celodnevno oskrbo 
skozi vse leto. Poleg tega nudi še varstvo, zdravstveno nego, vzgojo ter celotno pomoč 
pri izobraževanju osnovnošolski in srednješolski populaciji, ki obiskujejo redne 
osnovne in srednje šole. Danes poleg Doma delujeta še dve stanovanjski skupini, ena 
v Ljubljani, druga v Brežicah. Dne 21. februarja je JSS MOL Mladinskemu domu Malči 
Beličeve Ljubljana za izvajanje programa mladinskih stanovanj predal trosobno 
stanovanje na Gornjem trgu 24 v Ljubljani. 
 
S sprejemom Zakon o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi 
težavami in motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI), ki je stopil v veljavo 13. 
januarja 2020, se prvič rešuje celostno področje posebnih potreb, otrok s čustvenimi 
in vedenjskimi težavami in motnjami (v nadaljevanju ČVT/M). Temeljni namen zakona 
se je približati otrokovim posebnim potrebam s programi dela, metodami in pristopi. 
Poudarek je na zgodnji detekciji in obravnavi otrok s ČVT/M, za katere lahko zaprosijo 
vrtci, šole, starši, otroci, centri za socialno delo, poudarek pa je tudi na odpustu 
nameščenih otrok v vzgojne zavode ali mladinske domove, za katere je potrebno 
pripraviti načrt po ukinitvi trajnejšega ukrepa, ki ga izreče mladinsko ali kazensko 
sodišče. Tudi obravnava otrok, ki so nameščeni v vzgojne zavode in mladinske 
domove, omogoča, poleg doslej veljavnih programov stanovanjskih skupin in vzgojnih 
skupin, še poldnevne programe, intenzivne skupine in specializirane skupine.  
 
Naša vizija še vedno ostaja ista: zadovoljen in uspešen otrok. Da bi se čim bolj približali 
naši viziji, moramo izkoristiti vse prednosti, ki jih ponuja urbano okolje Mestne občine 
Ljubljana, pa tudi občina Brežice, kjer deluje ena od naših stanovanjskih skupin. 
Zaposleni se trudimo, da so vsi otroci čim prej samostojni. Vsi otroci se naučijo 
uporabljati javni avtobusni prevoz. Ko so mobilni, lahko obiskujejo različne interesne 
dejavnosti izven Strokovnega centra Mladinskega doma Malči Beličeve Ljubljana, 
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obiskujejo kino in gledališke predstave, koncerte ali se sami odpeljejo do mesta na 
treninge ali na druženje s prijatelji. 
 
K uspešnosti in zadovoljstvu naših otrok poleg zaposlenih pripomorejo tudi vse 
institucije in javni zavodi, s katerimi sodelujemo, naši Botri, ki so z nami že 26 let, 
prostovoljci, donatorji, starši in skrbniki ter vsi ljudje dobrega srca. 
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I. SPLOŠNI DEL 
 
1. PREDSTAVITEV MLADINSKEGA DOMA MALČI BELIČEVE LJUBLJANA 

 
Ime zavoda je: (Strokovni center) Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana 
Skrajšano ime: (SC) MDMB 
Sedež zavoda je v Ljubljani na Mencingerjevi ulici 65. 
 
Davčna številka doma je: 69161682 
Matična številka: 5057051 000 
Zakladniški račun: 01100 – 6030718856 
 
Telefon: 059 69 54 10 
Fax: 01 283 31 98 
Elektronska pošta: md.malci-beliceve@guest.arnes.si 
URL: www.malci-beliceve.si/ 
Logotip: 

 
Ustanovitelj Mladinskega doma je Vlada Republike Slovenije. Na podlagi 3. člena 
Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP) 
in 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list 
RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr. 65/09 – popr., 
20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16 in 49/16 – popr.) je Vlada 
Republike Slovenije dne 20. 06. 2017, sprejela Sklep o ustanovitvi javnega vzgojno-
izobraževalnega zavoda Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana. Mladinski dom Malči 
Beličeve Ljubljana je pravni naslednik javnega zavoda, ustanovljenega s Sklepom o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Mladinski dom Malči Beličeve 
Ljubljana« (št. 01403-159/2008/5 z dne 28. 10. 2008 in št. 01403-43/2010/4 z dne 27. 
07. 2010). S sprejemom Zakona o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in 
vedenjskimi težavami in motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI), ki je stopil v 
veljavo 13. januarja 2021, smo eden od devetih Strokovnih centrov, ki skrbi za otroke 
s čustvenimi in vedenjskimi težavami v RS.   
 
Zavod je ustanovljen za opravljanje javne službe na področju vzgoje in izobraževanja 
otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami (vzgoje in izobraževanja otrok ter 
mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi motnjami), po javno veljavnih vzgojno-
izobraževalnih programih. Zavod izvaja dejavnost socialnega varstva z nastanitvijo, ki 
obsega vse oblike pomoči v zavodu ali drugi organizirani obliki, s katerimi se 
upravičencem nadomeščajo ali dopolnjujejo funkcije doma ali lastne družine, zlasti pa 
bivanja, organizirana prehrana in varstvo. 
 
Zavod opravlja javno službo na področjih dejavnosti, kot so opredeljene v skladu z 
uredbo, ki ureja standardno klasifikacijo dejavnosti, in sicer: 

 

mailto:md.malci-beliceve@guest.arnes.si
http://www.malci-beliceve.si/
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- P/85.590 – drugje nerazvrščeno izobraževanje, izpopolnjevanje in 

usposabljanje, 
- Q/87.900 – drugo socialno varstvo z nastanitvijo, 
- Q/88.910 – dnevno varstvo otrok, 
- Q/88.999 – drugo drugje nerazvrščeno socialno varstvo brez nastanitve. 

 

Zavod lahko opravlja tudi druge dejavnosti, ki so povezane z opravljanjem javne službe 
in so v skladu s Sklepom ustanovitvenega akta. 
 
Zavod opravlja svoje dejavnosti na poslovnem naslovu in na drugih lokacijah: 
 

• Na sedežu zavoda, na Mencingerjevi 65, Ljubljana (v nadaljevanju Dom) je za 
izvajanje programa za osnovnošolske in srednješolske otroke organiziranih 6 
vzgojnih skupin po 10 otrok, ki so mešane po spolu in starosti, ki funkcionirajo po 
družinskem principu, vodita pa jih praviloma vzgojiteljski par (moški, ženska).  

 

• Na Tomažičevo ulico 101 d v Ljubljani se je avgusta 2020 preselila stanovanjska 
skupina, ki deluje od aprila 2016. Namenjena je 8 mladostnikom in mladostnicam, 
ki prehajajo iz vzgojnih skupin v Domu ,nimajo zaščite v družini in se šolajo v 
srednješolskih programih na področju MOL. Skupina deluje v najetih prostorih. 
Vodijo jo štirje vzgojitelji ob podpori strokovnih delavcev SC MDMB.  

 

• Od 2. januarja 2017 deluje stanovanjska skupina na Maistrovi 6 v Brežicah. 
Stanovanjska skupina deluje v dveh dvosobnih stanovanjih v večstanovanjski 
zgradbi. Stanovanjska skupina sprejeme do 7 otrok in mladostnikov tretje triade 
OŠ in srednješolce, ki se šolajo na območju Brežic, Krškega, Novega mesta, 
Trebnjega, Sevnice in Bele Krajine. Vodijo jo štirje vzgojitelji. Normativ je 
zmanjšan zaradi prostorske stiske. 

 

• 21. februarja 2020 nam JSS MOL za namene izvajanja programa mladinskih 
stanovanj (poodpustno spremljanje) predal trosobno stanovanje na Gornjem trgu 
24 v Ljubljani. Tam bivata dve dekleti. 

 

• 13. septembra 2021 smo za potrebe otrok, ki imajo težje vedenjske motnje, so 
agresivni ali avtoagresivni ter potrebujejo več, bolj strukturirano in intenzivnejšo 
pomoč odprli intenzivno skupino v Ljubljani, na Brodu, Na gaju 37, v najeti hiši. V 
njej trenutno bivata dva otroka in je zanju potrebno zagotavljati tudi višjo stopnjo 
varnosti. V letu 2021 so v njej delali štirje strokovni delavci, vzgojitelji. Načrtujemo 
pa v letu 2022 dodatnega vzgojitelja, ker so otroci v skupini stalno prisotni. 

 
 

Mladinski dom Malči Beličeve lahko namesti 82 otrok/mladostnikov. Zaradi vse težje 
problematike načrtujemo, da bomo morali dve vzgojni skupini preoblikovati v skupino, 
v katero so vključeni otroci z motnjami vedenja in duševnimi boleznimi (motnjami), 
normativ so 4 otroci. 
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1.1. POSLANSTVO IN VIZIJA SC MDMB 
 

V NAŠEM  

DOMU NAJ BO  

OTROK IN MLADOSTNIK   

ZADOVOLJEN, SREČEN IN USPEŠEN  

 
SC MDMB je javni zavod, ki v okviru javne službe v vzgojno izobraževalni dejavnosti 
vzgojno in socialno ogroženim otrokom in mladostnikom z vedenjskimi in čustvenimi 
težavami/motnjami ter otrokom z lažjo motnjo v duševnem razvoju, nudi in zagotavlja 
kompletno, celodnevno oskrbo skozi vse leto. Poleg tega nudi še varstvo, zdravstveno 
nego, vzgojo, pripravo na življenje ter celotno pomoč pri izobraževanju osnovnošolski 
in srednješolski populaciji, ki obiskujejo redne osnovne šole, srednje šole ali Center 
Janeza Levca Ljubljana (prilagojen program z nižjim izobrazbenim standardom). Preko 
individualnih pogovorov, delavnic in predavanj pomaga in usmerja tudi otrokove starše 
oziroma skrbnike. 
 
Zaposleni v SC MDMB oblikujejo in izvajajo strokovne, kakovostne in vsebinsko 
bogate programe za obravnavo otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi 
motnjami in s težavami v socialni integraciji, ki brezpogojno izhajajo iz načel deklaracij 
o človekovih in otrokovih pravicah, hkrati sledijo sodobnim teoretskim smernicam 
(konceptom) in vsebujejo sodobne praktične pristope s tega področja. Strokovni 
delavci SC MDMB v sodelovanju s starši in z drugimi strokovnimi delavci sooblikujemo 
pogoje, v katerih imajo otroci/mladostniki, ki se vključujejo v obravnave v SC MDMB, 
možnosti za ustrezen celostni osebnostni razvoj in možnosti za doseganje želenih 
ciljev.  
 
Obravnava v vzgojnem programu SC MDMB obsega vse oblike pomoči, s katerimi se 
upravičencem nadomeščajo ali dopolnjujejo funkcije doma in lastne družine. Poleg 
obravnav otrok in mladostnikov obsega storitev še vzgojo in pripravo za samostojno 
življenje.  
 
Posebna oblika obravnave je poodpustno spremljanje v okviru katerega deluje tudi 
mladinsko stanovanje, kjer poteka obravnava mladostnikov in mladostnic od 15. leta 
dalje z namenom osamosvajanja in priprave za samostojno življenje v celoti. Po novem 
zakonu (ZOOMTVI) se ukrep izvaja praviloma po ukinitvi dolgotrajnejšega ukrepa oz. 
odpustu iz SC MDMB. 
 
V okviru SC MDMB deluje tudi t.i. preventivna dejavnost. Namen preventivne 
dejavnosti je pomagati otrokom in mladostnikom s ČVT/M, ki bivajo doma, obiskujejo 
vrtce in šole v svojem okolju ter potrebujejo pomoč mobilnih strokovnjakov. Sistem 
deluje stopenjsko: 
a) svetovanje vrtcu ali staršem, 
b) pomoč mobilnega tima, 
c) priprava strokovnega poročila mobilnega tima. 
 
SC MDMB bo po preimenovanju v strokovni center in povezovanju z ostalimi 
strokovnimi centri na posameznem območju izvajal tudi druge dejavnosti in programe, 
ki jih narekuje novo sprejeti Zakon o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in 
vedenjskimi težavami in motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI).  
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SC MDMB pri izvajanju obravnav v vzgojnih programih stanovanjskih skupin deluje po 
Vzgojnem programu za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami, ki ga sprejme 
Strokovni svet Republike Slovenije za splošno izobraževanje. V kratkem bo sprejet 
nov, posodobljen, prilagojen otrokovim potrebam in programom Vzgojni program. 
Vzgojno delo v SC MDMB temelji na ciljih, ki omogočajo: 

• enake možnosti razvoja s hkratnim upoštevanjem različnosti 
otrok/mladostnikov; 

• zagotavljanje ustreznih pogojev, ki omogočajo optimalen razvoj 
posameznega otroka/mladostnika; 

• individualiziran pristop; 

• organizacijo vzgoje in izobraževanja v bližini kraja bivanja; 

• vključevanje staršev v proces vzgoje in izobraževanja; 

• botrstvo; 

• prostovoljstvo; 

• vzgojo k učenju odgovornosti in k samostojnosti. 
 
Posebno pozornost namenjamo razvoju novih spoznanj in širjenju praktičnih izkušenj, 
ki so se skozi delovne prakse pokazale kot ustrezne in uspešne.  
 
Delovanje dveh stanovanjskih skupin se razvija v smeri strokovne in finančne 
avtonomije, z namenom optimalizacije izvajanja programov, upoštevajoč skupna 
temeljna izhodišča SC MDMB in specifiko skupin. 
 
Vsak zaposleni v SC MDMB ima možnost strokovnega, avtonomnega in poklicnega 
razvoja v okvirih delovnega mesta, ki ga opravlja. 
 
Ključne vrednote, katerim sledimo pri našem delu so sledeče: 
 

• strokovnost in profesionalni pristop pri opravljanju delovnih nalog; 

• spodbujanje medosebnega in strokovnega sodelovanja znotraj tima in v kolektivu 
na ravni zavoda; 

• spodbujanje ustvarjalnosti in samoiniciativnosti pri delavcih in pri otrocih, ki so v 
obravnavi v MDMB; 

• spodbujanje odprtega in demokratičnega načina komuniciranja, tako z otroki v 
skupinah, stanovanjskih skupinah, kot med uslužbenci na vseh ravneh 
organizacije; 

• spodbujanje k permanentnem izobraževanju in strokovnem izpopolnjevanju 
uslužbencev; 

• intervizija; 

• supervizija. 
 

1.2. ORGANIZACIJA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA DELA V SC MDMB 

 

PEDAGOŠKI VODJA - POSLOVODNI 

ORGAN 

 

Ravnatelj 
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VZGOJNO IZOBRAŽEVALNA  

DEJAVNOST 

 

 

 

 

Svetovalna služba 

- socialno delo 

 PREVENTIVNA DEJAVNOST 

Svetovanje, vrtcem, šolam, 

staršem 

Mobilni tim 

  
Svetovalna služba –

svet. 

otr./mladostnikom  

 

 

 
 

ADMINISTRATIVNO-RAČUNOVODSKA IN 

TEHNIČNA SLUŽBA 

 

 
 

Tajnik VIZ VI  Računovodja   

Služba za pripravo 

prehrane, vzdrževanje, 

gospodinje, perica, čist. 

 
Organizacijska struktura: 
 
 
Organ upravljanja je svet zavoda. Javni zavod zastopa in predstavlja ravnatelj, ki je 
pedagoški in poslovodni organ, France Rogelj. 
 
Strokovni in drugi organi zavoda so: 

• ravnatelj, 

DELO Z NAMEŠČENIMI 
OTROKI IN 

MLADOSTNIKI

stanovanjska skupina 

LJUBLJANA

BREŽICE

6 vzgojnih skupin

- dnevni program

SEDEŽ SC MDMB

poodpustno spremljanje

Mladinsko stanovanje

intenzivna skupina

LJUBLJANA BROD



11 

• svet zavoda, 

• vzgojiteljski zbor, 

• strokovni aktivi vzgojiteljev, 

• strokovni timi, razvojni tim, 

• svet staršev javnega zavoda. 
 
 
Svet zavoda SC MDMB sestavljajo: 
 
Predstavniki zaposlenih:  
Branko Lorenčič, preds.,  
Luka Dobovičnik, član, 
Andreja Logar, članica, 
Ana Šutar ( do 12. 12. 21), 
Janez Strle, član. 
 
Predstavniki ustanovitelja:  
Milena Bonelli, članica, 
Ana Žahelj, članica, 
Marjana Vidmar, članica 
  
Predstavniki staršev:  
Irena Fister, članica, 
Blaž Škrlj, član, 
Klemen Novak, član (od oktobra dalje 2021 ga je nadomestil Muhamed Ibrahimov). 
 
Zaradi izvrševanja novega 46. člena  ZOFVI-N v zvezi s spremembo sestave sveta 
javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda bomo morali urediti tudi Akt o ustanovitvi. 
Ob tej priložnosti bomo podali predlog tudi za spremembo imena Mladinski dom Malči 
Beličeve v Strokovni center Mladinski dom Mači Beličeve. Sprememba Sveta zavoda 
nastopi po preteku mandata sedanjemu Svetu. 
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1.3. VIRI FINANCIRANJA DEJAVNOSTI ZAVODA 
 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport javnemu zavodu v celoti zagotavlja 
finančna sredstva za opravljanje javne službe v skladu z zakonom in drugimi predpisi. 
 
Viri financiranja so: 

• sredstva državnega proračuna; 

• sredstva od prodaje storitev in izdelkov iz dejavnosti zavoda; 

• prispevki sponzorjev in donatorjev; 

• drugi viri. 
 

Finančno leto 2021 smo zaključili uspešno, prav tako smo zastavili letošnje koledarsko 
leto. Če pogledamo preglednico poslovanja ugotovimo, da nam je od celotnega 
prihodka uspelo nekaj prihranili. V takšni situaciji, kot je bila letos, finančna situacija 
zelo hitro zaniha, zato je pomembno, da imamo presežek. 
 
Preglednica 1: Pregled poslovanja leta 2021 in primerjava z letom 2020 (v EUR) 
 

 2021 2020 

Prihodki 2.211.677,70 1.864.786,41 

Odhodki 2.182.358.81 1.857.119,22 
Obv. za DDPO  50,88 290,75 

Razlika 29.268,01 7.376,44 
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II. SODELOVANJE MDMB  
 

2.1. OKOLJE, V KATEREM ZAVOD DELUJE, S POUDARKOM NA 
PREDNOSTIH, MOŽNOSTIH RAZVOJA IN OMEJITVAH, KI IZHAJAJO IZ 
OKOLJA 

 
Sedež SC MDMB je na Mencingerjevi ulici 65 v Ljubljani. Urbano okolje ponuja vse 
prednosti v smislu možnosti vključevanja otrok v zunanja društva in klube. Takoj v 
začetku šolskega leta 2020/21, kakor tudi 2021/22 smo skušali čim več naših otrok 
vključiti v interesne dejavnosti v regijah kjer delujejo različni programi; MOL, Brežice, 
Krško, Novo Mesto.  
Vsi otroci in mladostniki se šolajo v eksternih šolah, kar omogoča druženje z ostalimi 
sošolci, ki ne bivajo v Domu. Od ustanovitve Intenzivne skupine se trije otroci šolajo v 
interni šoli pri Strokovnem centru Mladinski dom Jarše. Vse srednješolce bomo 
vključevali tudi v praktično usposabljanje. Nekateri otroci, ki prihajajo iz Ljubljane, se 
šolajo na šolah, kjer so pouk obiskovali že doslej. To je lahko za otroka mnogo manj 
stresno. Zaradi zaprtja šol, so se otroci šolali na daljavo, razen tisti, ki obiskujejo CJL 
Ljubljana. Koristili smo tudi učno pomoč večgeneracijskega centra ZPM Moste Polje. 
Otrokom omogočamo izhode v mesto, do prijateljev, ki jih spoznajo v času bivanja pri 
nas ali nakupe. 
Zaradi dobre prepoznavnosti SC MDMB smo deležni donacij, s katerimi otrokom 
omogočamo številne obiske gledaliških, opernih in kino predstav, koncertov ter 
športnih prireditev.  
Otroci so vključeni v številne obravnave pri zunanjih strokovnjakih. 
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2.2. POVEZAVE Z DRUGIMI INSTITUCIJAMI, KI OBRAVNAVAJO NAŠE 
OTROKE/MLADOSTNIKE 

 
Na razvoj strokovnega dela kot tudi popestritev pri našem delu je vplivalo sodelovanje 
s strokovnimi institucijami. V letošnjem letu smo sodelovali s: 
 

1. Pedagoško fakulteto - smer socialna pedagogika: 
praksa (PF U v Ljubljani)                                               13 študentov 
praksa (PF U na Primorskem)                                         7 študentov 
predstavitev doma in metod dela  (ZOOOM)            32 študentov 

2. Medicinska fakulteta (katedra za pediatrijo) 
predstavitev z ogledom        19 specializantov 

3. Fakulteta za psihoterapevtsko znanost Univerze Sigmunda Freuda v Ljubljani 
(SFU Ljubljana) - praksa             2 študenta 

4. Spec. in rehabilitac. ped. praksa ZD Nova Gorica-Center za duševno 
zdravje otrok in mladostnikov (del pripravništva) 

5. Stomatološka fakulteta, sodelovanje, druženje s študenti 
6. Škofijska gimnazija, predstavitev doma in 2 dnevni praktikum       24 dijakov 
7. Osnovne in srednje šole, kamor so vključeni naši otroci        6 OŠ in 11 SŠ 
8. ZGN Ljubljana 
9. CJL Ljubljana 
10. Zavod Republike Slovenije za šolstvo in šport 
11. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport 
12. Združenje vodstvenih delavcev ČVM 
13. ZLRO Ljubljana,15 otrok/mladostnikov Savudrija 
14. Prostovoljci 
15. Svetovalni centri, CSD, policija, sodišča. 
16. Druge institucije, ki želijo sodelovati z nami. 

 
Po razglasitvi epidemije, smo študentom omogočili opravljanje prakse, če so 
izpolnjevali pogoj PCT. Otroci so se šolali na daljavo, imeli okrnjene stike z vrstniki, 
zato so bili še toliko bolj veseli študentov. 
 
Naše sodelovanje z različnimi institucijami, ki obravnavajo naše otroke in mladostnike 
je potekalo tudi na timskih sestankih. Cilji timskih sestankov so usmerjeni v 
spoznavanje okolja iz katerega otrok ali mladostnik izhaja, zaradi vzpostavitve 
kvalitetnejših in bolj pogostih stikov vseh sodelujočih v procesu vzgoje mladostnika ter 
seveda približevanju mladostnikovi družini. Sodelovanja na timih v letu 2021 v različnih 
oblikah (interni in razširjeni) je bilo skupaj več kot 200 in preko 30 obravnav na sodiščih. 
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2.3. SODELOVANJE S ŠOLAMI 
 

Naši otroci/mladostniki so vključeni v osnovne: OŠ Bičevje, Kolezija, Livada, Poljane, 
Vič, Alojzija Šuštarja, Ledina, OŠPP CJL Ljubljana, ZGN Ljubljana, in srednje šole: BIC 
Ljubljana - živilska šola, Srednja zdravstvena, lesarska, upravno – administrativna, 
SŠGT - tehnična in strokovna šola Šiška, Strokovna in poklicna šola Bežigrad, Šola za 
kozmetiko in farmacijo, Gimnazija Jožeta Plečnika, Gimnazija Moste. 
Mladostniki, ki bivajo v SS Brežice, se šolajo v okviru ŠC Krško-Sevnica in Novo mesto 
in ena deklica v OŠPP Brežice. 
 
 
Ob zaključku šolskega leta lahko beležimo sledeči učni uspeh: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Z učnim uspehom moramo biti zadovoljni. Še prav posebej smo lahko zadovoljni, ker 
je dolgo potekal pouk na daljavo in je bila večina vzgojiteljev v dvojni vlogi, učitelj in 
vzgojitelj. Da pa so bili otroci relativno uspešni na šolskem področju, je bila potrebna 
velika mera predanosti, požrtvovalnega dela in časa vzgojiteljev in svetovalnih 
delavcev. K dobremu šolskemu uspehu pripomorejo poleg matičnih vzgojiteljev in 
vzgojitelji za učno pomoč še prostovoljci, študenti, dijaki. Letos so večino tega dela 
opravili vzgojitelji, ki so odlično sodelovali z vsemi šolami.  
V letošnjem šolskem letu je bilo kar nekaj popravnih izpitov. Poznali so se primanjkljaji 
v znanju, saj je tudi preteklo leto potekalo šolanje na daljavo, zato kar 5 otrok ni 
napredovalo v višji razred, dve dijakinji bosta ponavljali letnik, en dijak pa ni opravil 
mature.   
Bistvo bivanja otrok v SC MDMB ni samo adaptacija in izboljšanje vedenja in dela, pač 
pa povezovanje s starši in skrbniki (izboljšanje odnosa) in ponovno vključevanje v 
domače okolje. Pokazatelj uspešnosti posameznega otroka v SC MDMB pa je tudi učni 
uspeh. 
 

2.4. TIMSKE OBRAVNAVE NAŠIH OTROK/MLADOSTNIKOV 
 
Naše sodelovanje z različnimi institucijami, ki obravnavajo naše otroke/mladostnike, je 
potekalo tudi na timskih sestankih. Cilji timskih sestankov so usmerjeni v spoznavanje 

ŠOLSKO LETO 2019/20 2020/21 

 USPEŠNI NEUSPEŠNI USPEŠNI NEUSPEŠNI 

MDMB 53 2 50 7 

SS Ažmanova 7 / 6 1 

SS Brežice 3 1 5 1 

Mladinsko stanovanje   2 / 

Skupaj: 63 3 63 9 

Skupaj: 6 6 7 2 
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okolja, iz katerega otrok/mladostnik izhaja, zaradi vzpostavitve kvalitetnejših in bolj 
pogostih stikov vseh sodelujočih v procesu vzgoje otroka/mladostnika ter seveda 
približevanju otrokovi/mladostnikovi družini. V letu 2021 je bilo skupaj 223 timov, kar 
nekaj njih na daljavo. 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – vzgojne skupine (Dom) 

MESEC 
SC MDMB-

skupine 

Timske 
obravnave 

MESEC 
Timske 

obravnave 

Januar 9 Julij  1 

Februar 2 Avgust 7 

Marec 21 September 25 

April 9 Oktober 19 

Maj 15 November 14 

Junij 48 December 13 

SKUPAJ:  183 

 
Obravnav na sodiščih je bilo 28. 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – stanovanjska skupina v Ljubljani 

MESEC  Timske 
obravnave 

MESEC   Timske 
obravnave 

Januar  Julij 
 

Februar  Avgust 
 

Marec  September 2 

April  Oktober 7 

Maj 7 November 2 

Junij 2 December  

SKUPAJ:  20 

  
Obravnav na sodišču v letu 2021 niso imeli. 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – stanovanjska skupina v Brežicah 

MESEC  Timske 
obravnave 

MESEC   Timske 
obravnave 

Januar 1 Julij  

Februar 1 Avgust  

Marec 2 September 3 

April  Oktober 3 

Maj 1 November 2 

Junij 7 December  

SKUPAJ:  20 

 
V letu 2021 je bilo 5 obravnav na sodiščih. 
Poleg timov v širši sestavi smo imeli tudi interne time po potrebi, glede na problematiko 
posameznika. V času razglasitve epidemije smo imeli time na daljavo. Teh timov je 
bilo v letu 2021 več kot 30. 
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Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – vzgojne skupine (Dom) 
 
 
 
 
 
 
V letu 2021 smo imeli postelje polno zasedene, posamezniki so se šolali od doma. 
 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – stanovanjska skupina v Ljubljani 
 
 
 
 
 
 
 
 
Večino časa je bivalo v SS 7 mladostnikov. Ker je bila v SS Ljubljana predvidena rdeča 
cona, smo morali nekajkrat mladostnike poslati domov ali premestiti v Dom. 
 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana – stanovanjska skupina v Brežicah 
 
 
 
 
 
 
 
 
V letu 2021 je v SS Brežice bivalo 5 do 6 mladostnikov.  
 

 
 

Število odpustov v letu 2021 

Dečki Deklice Skupaj 

7 8 15 

Število sprejemov v letu 2021 

Dečki Deklice Skupaj 

7 5 12 

Število odpustov v letu 2021 

Fantje Dekleta Skupaj 

3 0 3 

Število sprejemov v letu 2021 

Fantje Dekleta Skupaj 

0 3 3 

Število odpustov v letu 2021 

Fantje Dekleta Skupaj 

2 1 3 

Število sprejemov v letu 2021 

Fantje Dekleta Skupaj 

2 1 3 
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2.5. SODELOVANJE S STARŠI  
 
Delo s starši je potekalo individualno ali skupinsko; na dveh roditeljskih sestankih, na 
strokovnih timih ali ob posameznih srečanjih. Enkrat so se predstavniki staršev srečali 
tudi na sestanku sveta staršev. Najmanj dvakrat letno so bili starši vabljeni na roditeljski 
sestanek v vzgojne in stanovnenske skupine v katere je njihov otrok nameščen. 
Tovrstno delo je potekalo na informativnem, svetovalnem, usmerjevalnem in 
korekcijskem nivoju. Zelo veliko kontaktov smo imeli s starši zaradi okužb, koordinacijo 
preživljanja vikendov otrok ter pomoč pri prevozu otrok domov, če starši niso imeli 
prevozov, otroci pa zaradi karantene niso smeli na javni prevoz. 
 
Druga oblika dela s starši so posebna srečanja – delavnice za starše. Srečanja so 
namenjena druženju, nudenju informacij, znanj in veščin za kvalitetnejše starševstvo, 
pomoči oz. podpori staršem, rejnikom, skrbnikom pri vzgojnih težavah in problemih, s 
katerimi se srečujejo pri vzgoji otrok/mladostnikov ter ob izmenjavi izkušenj, učenju 
novih uspešnejših vzgojnih prijemov, vedenj … V letu 2021 delavnice niso potekale 
zaradi epidemioloških ukrepov. 
 
Tretja oblika dela s starši pa so bila individualna srečanja s starši. Tu je svetovalna 
služba nudila pomoč pri razreševanju osebnih stisk in težav posameznih staršev s 
ciljem izboljšati kvaliteto odnosa med otrokom, staršem in našo ustanovo. 
  
Do konca leta 2021 smo zaradi boljšega sodelovanja s starši ponudili obiske na domu. 
Obiske na domu je izvajala mobilna socialna pedagoginja in svetovalna delavka. 
Vzgojitelji, ki delajo v naših stanovanjskih skupinah, obiskujejo starše na domu bolj 
pogosto, da se v obdobju, ko se mladostniki pripravljajo na odpust iz SC MDMB, 
seznanijo z domačimi razmerami. Ob teh priložnostih se ustvarja pogoje za bolj 
poglobljeno svetovalno delo. 
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2.6. INDIVIDUALNO DELO Z OTROKI/MLADOSTNIKI 
 
V MDMB sprejmemo vzgojno in socialno ogrožene otroke/mladostnike ter 
otroke/mladostnike s ČVM/T, pri katerih je potrebno intenzivno individualno delo na 
različnih področjih, če jim želimo omogočiti uspešno adaptacijo, kvalitetno bivanje, 
življenje in doseganje želenih rezultatov, občutkov, ciljev oz. sprememb. 
 
Glede na njihove potrebe in v dogovoru z ostalimi strokovnimi sodelavci so bili vključeni 
v individualno obravnavno in vodenje ter podporo svetovalne službe in ravnatelja vsi 
tisti otroci, ki so bili potrebni take dodatne strokovne obravnave in pomoči. V letu 2021 
je bilo vseh individualnih srečanj preko 200. Od tega je polovica načrtovanih, ostalih je 
bilo vodenih razgovorov ob nastali nepredvideni situaciji in potrebi.  
 
Nadaljevali smo tudi z individualno obravnavo otrok, ki imajo težave s pozornostjo in 
koncentracijo na napravi PLAY ATTENTION. V to obravnavo je bilo vključenih tudi nekaj 
zunanjih otrok, ki niso k nam nameščeni s sklepom sodišča, pač pa so obravnavani v 
okviru mobilne socialno pedagoške obravnave. To obliko obravnave je izvajala 
mobilna socialna pedagoginja, ki je pri nas zaposlena kot «specifika« za polovični 
delovni čas, ki jo je odobrilo MIZŠ, na delovnem mestu svetovalne delavke. 
 
V šolskem letu 2020/21 je mobilna socialna pedagoginja iz MD Jarše izvajala 
obravnavo otrok, ki so pri njej v obravnavi. 
 
 
 
 

2.7. MEDNARODNO SODELOVANJE 
 

• The World Cup of Children from Care Homes »HOPE FOR MUNDIAL« 
Warsaw. Na pot proti Varšavi, kjer je 24. 7. 2021 potekalo 12. poljsko 
nogometno državno prvenstvo z mednarodno udeležbo (Slovenija, 
Portugalska), so se odpravili 22. 7. 2021 v zgodnjih jutranjih urah. Nogometno 
ekipo Mladinskega doma Malči Beličeve (MDMB) je sestavljalo 7 otrok in 2 
pedagoga. V petek, 23. 7. 2021, so po zajtrku opravili nogometni trening, 
popoldan pa se odpravili proti centru Varšave, kjer so si ogledali novi in stari del 
mesta ter Kopernikov znanstveni center. Za obisk slednjega jim je karte podarilo 
slovensko veleposlaništvo v Varšavi, za kar so se jim iskreno zahvalili. V soboto, 
24. 7. 2021, se je ob 9.00 z otvoritveno slovesnostjo začelo nogometno 
prvenstvo. Tekme skupinskega dela (4 skupine po 7 ekip) so potekale med 9.30 
in 15.00. Odigrali so 6 tekem in zabeležili 2 zmagi in 4 poraze. Po skupinskem 
delu so si ogledali tekme osmine finala, četrtfinala, polfinala in finala. Zvečer so 
se spoznali s slovensko veleposlanico go. Boženo Forsnarič Boroje in g. 
Miranom Šobo ter se udeležili zaključne prireditve nogometnega prvenstva. V 
nedeljo, 25. 7. 2021, so se na pot proti MDMB odpravili v zgodnjih jutranjih urah. 
Pot je potekala brez večjih posebnosti. Za zaključek so v celjskem McDonald’s-
u kosili in tako zaključili druženje oz. nogometno dogodivščino. 
 

• V binkoštnem vikendu, je bila načrtovana izvedba nemškega državnega 
prvenstva v nogometu in sočasno tekmovanje za 2. pokal narodov, katerega bi 
se udeležili, skupaj s Hrvati. Kraj izvedbe je bil Gelsenkirchen, stadion Veltins-
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Arena (FC Schalke 04, ki igra v 1. nemški Bundesligi). Srčno upamo, da se bodo 
razmere uredile, da se bomo lahko tekmovanja udeležili letos. 
 

• Friedensflotte mirno more – večletno sodelovanje. Vsako leto se udeležita dve 
vzgojni skupini, na dveh jadrnicah, v letošnjem letu je bilo jadranje že drugič 
odpovedano in prestavljeno na leto 2022, zaradi nevarnosti okužbe z Covid – 
19. to bi bilo že 22. jadranje, na katerih MDMB sodeloval. Sredstva, ki smo jih 
po izstavljenem predračunu že plačali, smo uspeli prenesti v leto 2022. Projekt 
nameravamo izvesti, če bodo to le omogočale razmere. 
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2.8. RAZVOJ IN UVAJANJE NOVIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV 
 

2.8.1. STROKOVNI CENTER MDMB ZA OBRAVNAVO OTROK IN 
MLADOSTNIKOV S ČUSTVENIMI IN VEDENJSKIMI TEŽAVAMI 

 
Temeljne smeri delovanja SC MDMB so naslednje: 

Cilj vzgoje je usposabljanje otroka za samostojno življenje v človeški družbi. Vzgojitelji 

morajo otroku postavljati cilje, usklajene z otrokovimi razvojnimi sposobnostmi, ter 

spodbujati in nagrajevati doseganje le-teh. Če je razmerje med sprejemanjem otroka 

in mladostnika, postavljanjem ciljev, nagrajevanjem in zahtevami uravnoteženo in 

usklajeno z razvojnimi zmožnostmi otroka, odnosi v družini pa takšni, da omogočajo 

tudi pozitivno identifikacijo, je pričakovati, da se bo otrok primerno socializiral. Pri tem 

pomembno vlogo igrata tudi razvijanje otrokovih močnih področij. SC MDMB organizira 

in izvaja tudi aktivnosti za krepitev starševskih veščin, t. i. delavnice za starše. 

 

ZOOMTVI omogoča, da se vse bolj uveljavlja zahteva po sistemskem, celostnem 

pristopu k otroku pri zadovoljevanju njegovih potreb in spodbujanju njegovega razvoja 

v smislu, da se programi prilagajajo otroku. SC MDMB je eden od devetih strokovnih 

centrov v RS in eden od treh strokovnih centrov na področju  osrednje, JV Slovenije, 

zasavske in spodnjeposavske regije, ki obravnavajo otroke s ČVT/M. Predvsem v regiji 

se strokovni centri povezujejo z namenom, da je otrok vključen v program, ki ga 

potrebuje in je v njegovo največjo korist. Institucionalna vzgoja in izobraževanje ter 

socialno varstvo je po ZOOMTVI samo ena od možne oblike dela z 

otrokom/mladostnikom. Novi zakon pa omogoča še preventivne dejavnosti  in pomoč 

pri odpustu iz strokovnih centrov.  

 

A) Namen preventivne dejavnosti je pomagati otrokom in mladostnikom s ČVT/M, ki 

bivajo doma obiskujejo vrtce šole v svojem okolju ter potrebujejo pomoč strokovnjakov. 

Gre za stopenjski model pomoči, ki jo otrok prejme s pomočjo mobilnih timov in 

mobilnega socialnega pedagoga v matičnem okolju. Za svetovanje lahko zaprosi vrtec, 

šola, poleg njih pa tudi mladostnik, starši ali center za socialno delo. Pomoči so deležni 

na podlagi pisnega zaprosila. SC MDMB je že v okviru Evropskega projekta nudil 

svetovanje preko mobilnega pedagoga. 

V stopenjski program spada tudi dnevni program. V dnevnih programih, ko se lahko 

otrok preko noči vrača v matično družino, v SC MDMB pa se uči socialnih veščin na 

način, da se vključuje v doživljajsko pedagoške projekte in druge aktivnosti, ki potekajo 

v skupini, kot so npr.: pomoč pri šolskem delu ali delo s starši in s šolo. Udeležba v 

takem programu deluje preventivno v smislu preprečevanja razvoja hujših vedenjskih 

težav, saj v zavodu preživijo le del dneva. Preko intenzivnega in kontinuiranega dela z 

njimi, s starši, s celotno družino in z vsemi sistemi, ki so vpleteni v obravnavo (šola, 

CSD, druge institucije, predvsem mentalnohigienske) s ciljem, da se otroku in družini 

zagotovi celostna in ustrezna pomoč v domačem okolju. Na ta način se, v kolikor  

deležniki med seboj dobro sodelujejo, lahko prepreči namestitev. 
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B) Institucionalna vzgoja je ena izmed oblik skrbi ter vzgoje in izobraževanja za otroke, 

ki prihajajo iz matičnih družin, kjer zaradi različnih vzrokov ne morejo zadovoljevati 

svojih potreb. Gledano z vidika otroka in mladostnika je SC MDMB njegov zelo 

pomemben življenjski prostor, kjer lahko razvije svoje potenciale, pridobiva 

kompetence in dosega zastavljene cilje. Zavzemali se bomo za dobro usposobljene 

strokovne delavce, za dobro klimo, organizacijo življenja otrok in mladostnikov, 

vsebino ter vrsto dejavnosti, ki bodo zadovoljevale vse otroke in mladostnike, da bodo 

pridobivali ustrezne kompetence. 

 

ZOOMTVI omogoča s svojimi programi in fleksibilnejšimi oblikami pomoči, da gremo v  

korak s časom ter se prilagajamo potrebam otrok: 

- Od bolj zaprtih, kot je pri nas intenzivna skupina na Brodu. V njej otroci s težjimi 

ČVT/M za nekaj časa dobijo bolj strukturirano in intenzivnejšo pomoč, lahko tudi 

terapevtsko obravnavo. 

- V vzgojnih in stanovanjskih skupinah SC MDMB, kjer obravnava poteka po modelu 

družinske vzgoje.  

- Zakon omogoča tudi izvajanje t. i. specializiranih skupin, ki se formira glede na 

potrebe otrok in mladostnikov, pa tudi glede na njihova močna področja, s čimer 

se lahko poveča njihova motiviranost, samozavest in s tem tudi njihova uspešnost. 

Pri nas že od Evropskega projekta deluje ena intenzivno-športna skupina, 

glasbena skupina, imamo možnost vzpostaviti skupino, ki bo vključena v terapijo s 

konji, žal pa še ne moremo dobiti soglasja ministrice, ker še niso določeni 

normativi. 

 

C) Zakon omogoča tudi t. i. poodpustno spremljanje, pri čemer gre za skrb za otroke 

in mladostnike po izteku ukrepa sodišča. Od sprejetja ZOOMTVI vzgojitelji za vsakega 

otroka v individualiziranem programu (v nadaljevanju IP) načrtujejo tudi poodpustno 

spremljanje. V okviru tega programa izvajamo tudi program mladinsko stanovanje v 

Ljubljani.  

 

V SC MDMB se dnevno srečujemo z otroki in mladostniki, ki imajo težave s pozornostjo 

in hiperaktivnostjo pri šolskem delu, kakor tudi v odnosih. Tem otrokom, ki imajo težave 

s pozornostjo in hiperaktivnostjo (ADHD) želimo s specializiranimi oblikami dela 

zagotoviti celostno pomoč in intenzivno individualno obravnavo s pomočjo naprave 

Play Attention. Takšna pomoč poteka že od sodelovanja v Evropskem projektu. 

 

Še naprej bomo skrbeli za organizacijo kvalitetnih vzgojno-izobraževalnih dogodkov in 

spodbujali mlade, da se vključujejo v interesne dejavnosti, vezane na njihov interes. 

Tako bomo ustvarjali situacije, kjer bodo lahko krepili svoja močna področja, se 

uveljavljali na pozitivne načine ter se sproti učili discipline, samonadzora in ustreznih 

interakcij z drugimi. Poleg športnih in glasbenih navdušencev želimo vzgojiti tudi mlade 

ljudi, ki jim ni vseeno za svet, v katerem živijo in ki so v skladu s svojimi zmožnostmi 

in sposobnostmi aktivni člani družbe.  
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V tem pogledu bomo nadaljevali prizadevanja za celosten način izvajanja vzgojno-

izobraževalnega dela, odprtost in življenjskost institucionalne vzgoje.   

 

2.8.2. TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 
 

Zelo si prizadevamo, da imajo naši otroci vsak dan čim bolj uravnotežene in zdrave 
obroke. Vsi v Domu skrbimo, da se otroci zdravo prehranjujejo. Otroci imajo po 
skupinah ves čas na razpolago sezonsko sadje. Prav tako v okviru vzgojnih programov 
načrtujemo vzgojne dejavnosti, v katerih otroke vzgajamo v duhu zdravega 
življenjskega sloga in prehranjevanja. 
 
 

2.8.3. SIO-2020 PROGRAM NADALJNJE VZPOSTAVITVE INFRASTRUKTURE 
IKT V VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU. 

 

Preko programa SIO-2021 smo nadaljevali z nabavo IT, predvsem prenosnih in 

tabličnih računalnikov, ki so bili v času šolanja na daljavo nepogrešljivi. Prejeli smo 

13 prenosnih in 8 tabličnih računalnikov, v vrednosti 12.535,88 EUR.  
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2.8.4. FORMATIVNO SPREMLJANJE V PODPORO UČENJU  
 
V začetku šolskega leta 2018/19 se je pet naših strokovnih delavcev vključilo v projekt 
Formativnega spremljanja, ki je potekal tri v okviru ZRSŠ. Strokovni delavci so izvajali 
formativno spremljanje v treh vzgojnih skupinah in SS v Brežicah. V MDMB so 
spremljali predvsem vedenje otrok in mladostnikov in preko kakovostnih povratnih 
informacij vplivali na ustrezno vedenje posameznika, predvsem pa na dejstvo, da so 
sami v največji meri odgovorni za svoje vedenje. Vzgojitelji, ki so bili vključeni v projekt 
formativnega spremljanja so z projektom zaključili konec šolskega leta 2019/20, 
seveda pa s pridom uporabljajo oblike in metode dela še naprej pri svojem delu. 
 
Opis področja: 
Formativno spremljanje znanja, katerega namen je izboljšati kakovost učenja in 
poučevanja, se nanaša na vrednotenje doseganja razumevanja in napredka v 
pridobivanju znanja učencev. Osnovni namen formativnega spremljanja je, da se v 
proces učenja vgradi ugotavljanje doseganja ciljev, v zvezi s tem identificirajo 
vsakokratne učne potrebe učencev in temu primerno prilagodi poučevanje. Ključni 
element formativnega spremljanja so kakovostne povratne informacije, ki sodijo med 
najmočnejše orodje za izboljšanje učenčevih dosežkov. Izkušnje in najnovejši izsledki 
raziskav kažejo, da z vključitvijo učencev v uravnavanje lastnega učenja (načrtovanje, 
sooblikovanje kriterijev uspešnosti, samovrednotenje in vrstniško vrednotenje) in s 
spodbujanjem sodelovalnega učenja, učenci postajajo bolj aktivni v procesih 
pridobivanja znanja, prevzemajo večjo odgovornost za svoje učenje ter postanejo 
soustvarjalci vzgojno-izobraževalnega procesa in njegovih rezultatov (dr. Ada Holcar 
Brunauer, ZRSŠ). 
 
Cilji projekta so: 

• razvijati primere uporabe elementov formativnega spremljanja v učni praksi na 
vseh predmetnih področjih, 

• učencem omogočiti uvid v smiselnost formativnega spremljanja, 
• opazovati spremembe v pedagoškem procesu ob uporabi elementov 

formativnega spremljanja in zapisati ugotovitve, 
• oblikovati mrežo medsebojne podpore pri širjenju prakse uvajanja formativnega 

spremljanja. (dr. Ada Holcar Brunauer, ZRSŠ). 
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2.9. CILJI DELA Z OTROKI/MLADOSTNIKI IN REALIZACIJA 
 

2.9.1. Osnovni cilji dela z otroki/mladostniki 
 

Prepričani smo, da moramo na lokaciji Mecingerjeve ulice 65, na sedežu SC MDMB 

oz. Domu, kjer je 6 vzgojnih skupin, ohraniti model »družinske vzgoje«, kakršnega 

izvajamo že sedaj, in ga še nadgraditi. Zgodnja obravnava je najbolj učinkovita in 

otroci, ki so nameščeni v Dom, si to zaslužijo. Smo specializirani za »družinski model« 

vzgoje, imamo razvejano mrežo donatorstva, prostovoljstva, smo vpeti v urbano okolje 

in omogočimo otrokom veliko socialnega učenja in doživetij. Prav tako intenzivno 

delamo s starši, sodelujemo s šolami in omogočimo otrokom ustrezne obravnave v 

svetovalnih centrih in ustreznih zdravstvenih ustanovah. Vsi naši otroci in mladostniki 

obiskujejo eksterne šole.  

Glede na to, da smo eden od treh strokovnih centrov v regiji, bomo izvajali tudi program 

stanovanjskih skupin in poodpustni program, mladinsko stanovanje, ki ju predvideva 

ZOOMTVI.  

 

Če hočemo izvajati dosedanji model »družinske« vzgoje v šestih vzgojnih skupinah, v 

Domu, ne morejo bivati z njimi osnovnošolski otroci, ki imajo psihiatrične motnje, 

suicidalne težnje, so agresivni, ne zmorejo bivanja v večji skupini, zato smo takšnim 

otrokom omogočiti poseben program z intenzivno obravnavo in manjši normativ. Ne 

nazadnje, ti otroci najbolj potrebujejo ustrezno obravnavo, povečan nadzor in 

terapevtsko obravnavo. 

Takšno obravnavo omogočamo od 13. septembra 2021 v dislocirani enoti, blizu 

sedeža strokovnega centra, v zato primernih prostorih. Tem otrokom smo ponuditi 

šolanje v interni OŠ, ki ga izvaja MD Jarše. Program izvajamo v hiši, samostojni enoti, 

da ni pritožb sostanovalcev. Lokacija, v kateri izvajamo program (Na gaju 37, 

Ljubljana), mora biti začasna.  

Dolgoročno pa bi morala imeti taka skupina svoje mesto v neposredni bližini SC 

MDMB, v prostorih, ki bi bila last MIZŠ, saj lahko prihaja do uničenja inventarja, 

poškodb … Pomembna je tudi bližina drugih strokovnih delavcev, da lahko priskočijo 

na pomoč v kriznih situacijah … Stavba mora biti namensko grajena, da že arhitektura 

pomirja, obenem pa zmanjšuje možnost (samo)poškodb … V takšni zgradbi bi imela 

svoje mesto tudi strokovna skupina, ki izvaja mobilno socialno-pedagoško obravnavo 

in bi lahko po potrebi obravnavali mobilni pedagogi tudi te otroke. Seveda bi bili ti otroci 

vključeni tudi v ambulantne ali bolnišnične pedopsihiatrične, pa tudi psihoterapevtske 

obravnave. 

Smisel intenzivne skupine je, da se izvaja za krajši čas, do 6 mesecev, ali pa da se 

vsaj delno vključujejo tudi v redne vzgojne programe vzgojnih skupin na lokacij Doma. 

V tem času pa so deležni jasne strukture, intenzivnejše, tudi terapevtske, pomoči. 

Takoj, ko otrok zmore funkcioniranje v eni od skupin, se ga premesti. Intenzivna 

skupina bo služila tudi za namestitev otrok, ki bodo nameščeni s strani družinskih 

sodišč ali z odločbo o namestitvi v skladu z zakonom, ki ureja nepravdni postopek po 

izvedenem nujnem postopku.  
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Glavni cilj ob izvajanju vzgojnega programa z nameščenimi otroki in mladostniki je 

ponovna uspešna vključitev otroka ali mladostnika s ČVT/M v običajno življenjsko 

sredino, za uresničevanje glavnega cilja pa bomo pri izvajanju vzgojnega programa 

sledili naslednjim ciljem:  

- preventivnim socialno-varstvenim in zdravstvenim ciljem,   

- učno-vzgojnim ciljem (zagotavljanje šolske uspešnosti in celovite vzgoje), 

- kompenzacijski cilji - nadomestitev zamujenega, manjkajočega v razvoju otroka 

oziroma mladostnika, 

- osebnostno in socialno integrativnim ciljem (spreminjanje/odpravljanje socialno 

nesprejemljivih navad, odnosov, vedenj, razbremenjevanje občutkov 

manjvrednosti, razvijanje zdravega samozaupanja, postopno vključevanje v 

običajno življenjsko okolje, usposobitev za družbeno sprejemljiv način življenja 

in delovanja itd.), 

- vzgojno-izobraževalne dejavnosti, povezane s prehrano, in dejavnosti, s 

katerimi bomo vzpodbujali zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja. 

 

 

2.9.2. Preventivni socialno-varstveni in zdravstveni cilji 

 

Otroci in mladostniki, ki so vključeni v SC MDMB, so bili v preteklosti izpostavljeni 

številnim razvojno neugodnim in ogrožajočim dejavnikom, kot so: družinski 

nesporazumi, prepiri, fizično ter psihično trpinčenje in zloraba, vzgojno in čustveno 

zanemarjanje, neustrezno posvečanje otroku v primerih obolenj, bolezni, čustvenih 

stisk ipd.. Našteto je zapustilo v otrokovem bio-psiho-socialnem razvoju številne 

razvojno neugodne posledice, kot so: psihosomatske težave, anksioznost, apatičnost, 

depresivnost, parasuicidalne težnje, šibko telesno in zdravstveno stanje ipd. Za 

uresničevanje preventivnih socialno-varstvenih in zdravstvenih ciljev zagotavljamo:  

• ustrezne bivalne pogoje, ki omogočajo otrokovo/mladostnikovo zasebnost, 

• oskrbo z osnovnimi življenjskimi, šolskimi in drugimi potrebščinami, 

• pogoje za učenje in interesno udejstvovanje v domu, kakor tudi izven doma, 

• ugodno psihosocialno klimo,  

• v primeru somatskih bolezni ali obolenj skrbimo za ustrezno zdravljenje in 

zdravstveno nego (v sodelovanju s splošno medicinsko stroko),  

• v primeru psihičnih ali psihiatričnih težav (duševnih motenj ali bolezni, odvisnosti 

ipd.) poskrbimo za ustrezno psihoterapevtsko ali psihiatrično obravnavo (v 

sodelovanju s specializirano psihoterapevtsko oziroma psihiatrično stroko), 

• za zajezitev okužb z koronavirusom sodelujemo z NIJZ, zdravstveno stroko in 

MIZŠ. 

Za uresničevanje preventivnih ciljev je pomembno tudi sodelovanje vzgojne ustanove 

z družino oziroma s starši, s centri za socialno delo in drugimi strokovnimi službami. 

Pri uresničevanju pa sodeluje tudi mobilna socialna pedagoginja.  
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Preprečujemo vplive razvojno ogrožajočih, neugodnih dejavnikov na otrokov razvoj iz 

otrokovega matičnega okolja in v ustanovi, ki izvaja vzgojni program. 

 

2.9.3. Učno-vzgojni cilji  

 

Med bistvene značilnosti otrok in mladostnikov s ČVM/T bi lahko šteli njihovo 

življenjsko in še zlasti učno neuspešnost ter pomanjkanje učnih in delovnih navad. S 

šolo in šolanjem imajo tudi številne negativne izkušnje, saj so bili v šoli neuspešni 

(ponavljalci, disciplinsko obravnavani, prešolani, izključeni in pogosto po krivici 

stigmatizirani kot leni, neposlušni, neubogljivi in »žleht«).  

Za uresničevanje učno-vzgojnih ciljev vzgojnega programa oziroma za približevanje 

splošnim vzgojno-izobraževalnim ciljem bomo: 

• ustvarjali ugodno psihosocialno klimo, ki omogoča zadovoljitev temeljnih 

otrokovih oziroma mladostnikovih psiholoških potreb po varnosti in sprejetosti v 

vseh vsakdanjih učno-vzgojnih situacijah, 

• učno-vzgojne vsebine in situacije bomo približevali otrokovim oziroma 

mladostnikovim psihofizičnim zmožnostim (pozitivno učenje), 

• zadovoljevali otrokovo oziroma mladostnikovo naravno potrebo po uspešnosti 

in napredovanju, gojili dobre medosebne odnose, skrbeli za strpnost in dvig 

otrokove samopodobe, 

• poleg vzgojiteljev za dodatno učno pomoč, bomo vključevali tudi prostovoljce, 

študente, 

• otrokom/mladostnikom bomo ponudili možnost, da se vključijo  v  projekt 
Večgeneracijski center Skupna točka (ZPM Moste Polje Ljubljana), kjer bo 
potekala brezplačna učna podpora in pomoč pri učenju (v živo in na daljavo). 
To ne pomeni le brezplačnih inštrukcij, temveč tudi učenje učenja, motivacija in 
mnogo več. 

• dobre izkušnje, ki smo jih pridobil pri delu na daljavo, ko je bila razglašena 

epidemija zaradi koronavirusa, bomo prenesli tudi v to šolsko leto, če bo pouk 

potekal na daljavo.  

 

2.9.4. Kompenzacijski cilji 

 

Čustvene posebnosti bomo skušali kompenzirati z učenjem adekvatnega čustvovanja 

na osnovi kognitivnih spretnosti - adekvatne ocene situacije in lastne vloge v situaciji 

ter učenjem adekvatnega izražanja čustev v dani situaciji.  

Primanjkljaje in vrzeli v socialnem razvoju bomo razvijali z učenjem splošnih pravil 

vedenja v družbi, razumevanje in upoštevanje družbenih norm in vrednot, bontona, kar 

najučinkoviteje poteka v odnosu otrok -vzgojitelj in med vrstniki, pa tudi v dejavnostih, 

v katerih je otrokom/mladostnikom omogočena avtonomija odločanja, druženja, 

osebnega izbora načrtovanih prostočasnih dejavnosti …  
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2.9.5. Osebnostno in socialno-integracijski cilji 

 

Osebnostno in socialno-integracijskim ciljem bomo sledili tako, da bomo otroke 

oziroma mladostnike:  

• vključevali v različne oblike psihosocialne pomoči,  

• vključevali v različne aktivnosti, v katerih bodo lahko doživljali uspeh in osebno 

potrditev, bodisi v vzgojni ustanovi ali izven nje, 

• vključevali v različne interesne skupine, organizacije in društva oziroma v 

kulturno, rekreativno, izobraževalno in družabno življenje v vzgojni ustanovi in 

izven nje, 

• povezovali dejavnike vzgojne ustanove, družine in zunanjih strokovnih služb v 

korist otrokove oziroma mladostnikove celovite reintegracije. 

 

 

2.10. REALIZIRANI PROGRAMI ZA OTROKE IN MLADOSTNIKE V LETU 2021 
(TUDI NADSTANDARDNI PROGRAMI) 

 
2.10.1. Redno vzgojno izobraževalno delo 

 
Vse leto skrbimo za zadovoljevanje osnovnih fizioloških in psiholoških potreb otrok ter 

njihovih potreb po učenju, pridobivanju kompetenc in učenju za življenje. Otroci so svet 

okoli sebe doživljali s čustvenega, intuitivnega, socialnega in spoznavnega vidika. Pri 

neposrednem delu z otroki so vzgojitelji v prvi vrsti »nadomestni starši«. Njihovo delo 

je barvit spekter vsebin namenjenih tako doseganju vzgojnih kakor tudi izobraževalnih 

ciljev, pri čemer je večji poudarek na vzgoji in oblikovanju posameznika, njegove 

osebnosti kot celote. Izobraževalnim vsebinam (če le-te razumemo zgolj kot delo za 

šolo) pri neposrednem delu običajno namenjajo približno 1,5 - 2 uri na dan, kolikor pač 

trajajo učne ure, pri šolanju na daljavo pa je bilo porabljenega veliko več časa. Preostali 

čas posvetijo razvoju socialnih veščin, individualnim in skupinskim pogovorom, vzgoji 

k samostojnosti, krepitvi lastnih močnih področij, interesnim dejavnostim, učenju 

praktičnih življenjskih veščin (pripravi različnih jedi, likanju perila, urejanju prostorov 

itd.), razbremenitvenim dejavnostim, likovnemu ustvarjanju, poslušanju glasbe, 

gledanju filmov, izletom in spoznavanju Slovenije, spoznavanju narave in povezovanju 

z njo, rekreaciji in vzgoji za zdrav način življenja itd. 

V času izrednih razmer, ko je šolanje potekalo na daljavo, je bilo bistveno več 

vzgojiteljeve pozornosti in skupnega časa ter dela z otroki namenjeno izpolnjevanju 

šolskih obveznosti. Večina otrok je imelo težave z motivacijo in organizacijo šolskega 

dela, zato sta v času najbolj intenzivnega pouka na daljavo delala po dva vzgojitelja. 

Kljub spodbudam in izdatni pomoči, so se otroci skušali izogibati šolskemu delu. 

Izdatno smo se prizadevali ohraniti notranje ravnovesje in duševno zdravje otrok. Ker 

ni bilo neposrednega stika z učiteljem, ki bi lahko dodatno pojasnil snov, je bilo veliko 

stisk. Kar nekaj otrok/mladostnikov ni uspešno zaključilo izobraževanja in bodo 
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ponavljali (OŠ 6, SŠ 1, en gimnazijec ni opravil mature), kar jim je seveda povzročilo 

hude stiske.  

Glede na to, da smo bili v stalnem stiku z otroki, smo bili bolj uspešni pri doseganju 

ciljev s področja vzgoje (čustveno področje, samopodoba, komunikacija, zdravstveno 

področje, higiena, delovne navade,  kvalitetno preživljanje prostega časa). Realizacija 

na teh področjih je bila nedvomno boljša.  

Iz vsega navedenega lahko zaključimo, da so bili vzgojitelji v času šolanja na daljavo 

pravzaprav na razpolago bistveno več časa, kar je bilo izredno naporno na vseh ravneh 

našega življenja in delovanja. Takšen način dela je bil sicer izvedljiv v tem omejenem 

obdobju, nikakor pa ne bi bil uresničljiv v daljšem obdobju ali kot oblika dela z našimi 

otroki v prihodnosti. 

Zaradi nevarnosti okužbe s Covid-19 je kar nekaj načrtovanih dejavnosti odpadlo: 

• Mednarodni projekt » Mirno morje«. 

• Sodelovanje na pohodu Vrba – Lož. 

• Zimovanje na Pohorju v času zimskih počitnic. 

• Državno tekmovanje v veleslalomu. 

• Tekmovanje v strelastiki. 

• Državno tekmovanje o poznavanju življenja in dela Josipa Jurčiča: maj 2021. 

• Veslajmo za dober namen: maj 2021. 

• Mednarodni turnir v nogometu v Nemčiji. 

• Sportski susreti Dječjih domova Osijek. 

• Srečanje z Botri pred novim letom.  

• izlet ob zaključku šolskega leta, kljub temu pa se je vsaka skupina odpravila na 

enodnevni izlet. 

 

Ob načrtovani vsakodnevni vzgojno-izobraževalni neposredni dejavnosti smo v 

pedagoškem procesu sistematično uresničevali predvsem naslednje: 

- Zadovoljevali smo otrokove potrebe po varnosti in jim razvijali občutek pripadnosti 

socialni skupini. Zaradi heterogenosti skupin, tako po spolu, kakor tudi po starosti, 

je občutek za druge še toliko bolj pomemben, da se ustvarja dobra sodelovalna, 

podporna in varovalna klima. 

- Poskrbeli smo, da so se dejavnosti otrok čimbolj naravno prepletale in da smo ob 

tem dosegli maksimalno aktivnost otrok. 

- Pri izvajanju vzgojnega dela so pedagoški delavci upoštevali tudi pobude otrok, 

predvsem pa smo upoštevali posebnosti okolja, v katerem naši otroci živijo. 

Strokovni delavci so jim tako tudi pomagali pri njihovi integraciji v to okolje. 

- Še posebej pa smo se potrudili pri učni pomoči otrokom ter izvajanju različnih 

aktivnosti v skupinah, njeni okolici in krajših izletih. 
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• Vodilo pri izvajanju vzgojnega dela nam je bilo, da se skušamo čim bolj približati 

starševski vzgoji, saj mora biti v enaki meri zastopano tako sprejemanje otroka, 

kakor tudi postavljanje meja. Otrokov čustven svet in njegovo samozavest smo 

bogatili z literarnimi vsebinami iz proze in poezije, svojo stisko in ustvarjalnost 

pa so otroci sproščali ob likovnem, glasbenem in plesnem udejstvovanju. 

Večina naših otrok je bilo vključenih v zunanje interesne dejavnosti: nogomet, 

odbojko, košarko, gimnastiko, rokomet, tenis, verouk, Plesno mesto, Pionirski 

dom, glasbene šole. Izvajanje le-teh je potekalo okrnjeno, nekatere dejavnosti 

so se izvajale tudi na daljavo… Znotraj hiše smo 8 otrokom omogočili tedensko 

učenje harmonike, znotraj hiše so potekali tudi intenzivni nogometni treningi pod 

vodstvom vzgojiteljev Luke, Mihe in Borisa. V vzgojnih skupinah so otroci krepili 

prijateljstvo, medsebojno pozornost, razvijali pozitivne medsebojne odnose, 

negovali smo navezanost otroka na družino tam, kjer je bilo to mogoče, zlasti 

pa smo otrokom omogočali prijetno, veselo, varno bivanje v našem domu. Ob 

zaključku šole smo gostili po skupinah tudi naše Botre. Podelitev priznanj in 

nagrad najboljšim otrokom/mladostnikom iz Doma in SS s koncertom skupine 

in piknikom smo izvedli konec šolskega leta in se s tem poslovili od večine otrok. 

Prvi roditeljski sestanek za starše smo imeli 26. marca, drugega 8. oktobra 2021. Prvi 

sestanek v mesecu marcu, smo organizirali v treh delih zaradi prepovedi zbiranja 

večjega števila ljudi v zaprtih prostorih. Aktualne teme so bile: realizacija LDN v prvem 

polletju, uspešnost otrok v šoli ter predstavitev Zakona o obravnavi otrok in 

mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi težavami in motnjami v vzgoji in 

izobraževanju (ZOOMTVI). V jeseni smo staršem predstavili, kako smo delali v 

preteklem šolskem letu in kakšne imamo načrte za prihajajoče šolsko leto. Še posebej 

smo se pogovarjali, kako bomo organizirali šolsko in vzgojno delo, v primeru izrednih 

razmer ter šolanja na daljavo. Posebej smo poudarili, da se moramo vsi skupaj 

potruditi, da bomo spoštovali preventivne ukrepe. Takoj po roditeljskem sestanku smo 

imeli še svet staršev, kjer smo obravnavali aktualno problematiko in izpeljali 

nadomestne volitve predstavnikov staršev v Svet staršev.  

Poleg vsakodnevnega, skrbno načrtovanega vzgojno-izobraževalnega dela v 
popoldanskem času in med vikendi v Domu, so otroci veliko doživeli tudi izven Doma 
in v Domu: 

• Novoletne počitnice. Otroci so skupaj z vzgojiteljico pekli peciva, gledali TV, se 

igrali družabne igre. Drugi dan je bilo boljše vreme in so velik del dneva 

dejavnosti potekale zunaj. Novo leto so dočakali ob praznični večerji. 

• V Arboretumu Volčji Potok, so bili tako prijazni, da si ga je več skupin lahko 

ogledalo brezplačno.  

• Zimske počitnice, od 22. do 26. februarja, vključno z vikendi, so otroci preživeli 

v Domu. Dežurni vzgojitelji: Ana, Andreja, Luka, Dejan, Boris in Miha so vseeno 

pripravili pester program, poln doživetij. Tako so si v Litiji ogledali rudnik 

mineralov, potepali so se po Ptuju, bili so na morju, dvakrat so bili na teku na 

smučeh, peljali so dečka k mami v Kočevje, ob tem pa so si polepšali pot z 
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ogledom Kočevskega jezera, dvakrat so bili v živalskem vrtu, en dan so imeli 

športne in družabne igre v Domu, ki so se zaključile s piknikom v šotoru, en dan 

pa je bilo potrebno pospravljati. Zares pester teden, ki pa vendarle ni mogel 

nadomestiti vsakoletnega zimovanja na Pohorju, v Ruški koči. 

• Srečanje s predstavniki skupin 4. marca. Otroci in mladostniki, ki so prišli na 

sestanek so bili prijetni. Najboljši ob polletju so prejeli za nagrado čokolado in 

20,00 evrov v bonih.  Vsi so poročali, da se v skupinah krasno razumejo. Sicer 

so bile njihove želje: več telefona, rabijo max. 7 ur spanja, manj rib na jedilniku, 

pogrešali so kino, gledališče, vsi so veseli, da se je ponovno pričel pouk … 

Večina je tudi zatrjevala, da si v času šolanja na daljavo niso pridelali 

zaostankov. Posebnih pritožb ni bilo.  V dveh skupinah so pohvalili kuharja, da 

je hrana odlična. Vsi so veseli, ker imajo novo večnamensko igrišče.  Opazili so 

tudi, da so imeli na razpolago dovolj računalnikov za šolanje na daljavo. 

• V začetku marca so začeli z glasbeno terapijo za tri otroke (Aljaža, Jernejo in 

Marijo). Izvajala jih je Anja Mlinar, študentka v okviru svoje prakse.  

• V začetku marca so ponovno začeli z vajami harmonikaši pod mentorstvom 

Domna. Prav tako so pričeli z vajami plesalci in obiskovalci Pionirskega doma. 

Mladostnik je nadaljeval z obiskovanjem tečaja italijanščine. 

• S skiroji iz Kopra v Izolo - sobotni izlet 1.hiše. Zadnji zimski dan so se odpravili 

v Koper, od koder so se s skiroji podali po kolesarski poti ob morju do Izole ter 

nazaj. V Izoli so naletel na Skate park, kjer so občudovali dekleta, ki so vadila 

nove »skate vragolije«. S skiroji so dobro prevozili tudi staro mesto jedro Izole, 

da so končno le našli odprto slaščičarno s sladoledom. Posladkali so se z 

»modrim nebom« in nato krenili nazaj proti Kopru. 

• Dodobra so popestrili vzgojno delo tudi številni študenti. Čeprav so lahko 

vstopali v skupine pod enakimi pogoji kot ostali zaposleni, 1x tedensko 

testiranje, za številne to ni bila ovira. Kljub temu, da se je večina otrok vrnila za 

šolske klopi, so popoldneve in večere preživeli skupaj. 

• Cela 1. skupina je bila na popoldanskem izletu na sankanju na Pokljuki in bilo 

je res krasno, vsi so bili zelo zadovoljni. Zvečer pa jih je čakala še »pokora«. Po 

skupinskem izletu, katerega namen je prijetno skupno druženje izven zidov 

skupine, z namenom gradnje skupinske klime, je bilo potrebno opraviti še šolske 

obveznosti. 

• Pomladni čas je s sproščanjem ukrepov prinesel tudi več aktivnosti otrok in 

skupin. Ponovno so se skupine odpravile na krajše izlete, otroci so začeli 

obiskovati dovoljene interesne dejavnosti izven Doma, začeli s šolo harmonike, 

prihajali so študenti na prakso, ki so v skupinah spremenili dinamiko, ponovno 

so v Dom prišli prostovoljci, terapevtka s psom … 
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• Letošnje  prvomajske počitnice je kar nekaj otrok ostalo v Mladinskem domu in 

vzgojitelji so jim želeli omogočiti čimbolj raznolike in pestre počitniške dneve. V 

začetku počitnic so obiskali živalski vrt in se sprehodili okrog Blejskega jezera. 

V nedeljo so v Ankaranu nabirali školjke, si v morju namočili noge in uživali na 

igralih. V drugem delu počitnic so obiskali ranč Prebil, kjer so jahali konje, in 

Arboretum Volčji Potok, ki jih je navdušil z dinozavri, trampolini in lepimi 

cvetlicami. Veliko časa so preživeli zunaj, ko pa jih je ustavil dež, so si dneve 

popestrili tako, da so  ustvarjali z barvami in si za večerjo spekli pice ter 

palačinke. Z dežniki so se sprehodili v mesto in si privoščili sladoled. S skiroji in 

rolkami so se potepali v bližnji okolici MDMB-ja. Preživeli so lepe prvomajske 

počitnice. 

• Lars&Sven je letos otrokom podaril kupone za Burgerje, na katere bo šla cela 

skupina. 

• Tudi letos je odpadel skupni zaključni izlet, so se pa skupine organizirale same. 

Nekatere skupine so zaključni izlet združile z družinskim vikendom. Pri 

realizaciji izletov nam je izdatno pomagal donator Andrej, ki je kar dve skupini 

povabil na svojo jadrnico v Portorož. Druga skupina se je jadranja udeležila 28. 

in 29. maja, tretja 12. in 13. maja. Peta skupina je dan preživela na Bledu. Nina 

in Grega, ki imata Eko kmetijo, sta za njih organizirala nepozaben dan. Prva 

skupina je družinski vikend preživela od 4. do 6. junija na vikendu Sonje na 

Primorskem, seveda s pestrim programom in kopanjem v Strunjanu. Četrta 

skupina se je odpravila na morje 9. junija. Peta skupina je dan preživela v prelepi 

Dolenjski, izlet je vključeval tudi paintball. 

• Dogodek Medgeneracijsko sodelovanje poteka že peto leto v Centru starejših 

občanov Trnovo, kjer z direktorico Centra ga. Tinkaro Godec vsako leto 

pripravijo srečanje treh generacij. To so oskrbovanci Centra, članice RC 

Ljubljana NIKE in tretja generacija mladi, ki sodelujejo na dogodku. Letos so ga 

izvedli v sredo, 9. 6. 2021, ob 17 uri. Vse prisotne je pozdravila direktorica 

Centra, pozdravne besede pa je vsem udeležencem namenila tudi ga. Marjeta 

Tasič, predsednica Rotary kluba Ljubljana Nike 2020/21. Na dogodku so 

nastopili kar trije mladi harmonikarji in recitatorka Maya iz Mladinskega Doma 

Malči Beličeve. Prvi je nastopil Aljaž, s skladbo Lojzeta Slaka »Sem ter tja«, ki 

jo je zaigral res zelo profesionalno. Nato je na harmoniko zaigral Luka, in sicer 

slovensko ljudsko  »Hiš'ca ob cest stoji«. Naslednji je nastopil Albert, ki je zaigral 

slovensko Ljudsko »Jaz pa pojdem na Gorenjsko«. Za oba je bil to prvi nastop 

in veseli so bili njune udeležbe. Naslednja je bila na vrsti Maya, ki je prebrala 

pesem Andreja Rozmana Roze z naslovom »Mleko«. Tudi njej je nastop lepo 

uspel. Zelo razveseljujoče je dejstvo, da so se stanovalci Centra prireditve 

udeležili v tako velikem številu, saj jih je bilo okoli 30, poslušali pa so tudi iz 

balkonov Centra.  
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• Zaradi ukrepov tudi letos nismo smeli organizirati srečanja z našimi botri na 

način, kot je za konec šolskega leta običajen: piknik, druženje, športne igre, 

obdaritev najbolj prizadevnih otrok/mladostnikov ... Je pa vsaka skupina 

povabila medse svoje Botre in jih pogostila. Srečanja so potekala na prostem, 

v prijetnem vzdušju in polni mizi. Dogodek je bil zelo čustven, saj so se nekateri 

otroci po več kot letu dni prvič srečali s svojimi Botri. Nekateri so poimenovali 

srečanje kar vrtna zabava.  

• Zaključek šolskega leta je minil slavnostno. Najuspešnejši otroci so bili deležni 

pohval in nagrad, saj so se za dobre odnose trudili vse leto, tako v šoli, kakor 

tudi v skupini. Vreme je odlično služilo, da so si lahko privoščili piknik na 

»domačem« dvorišču. Vsekakor pa je bil vrhunec koncert glasbene skupine 

Prismojeni profesorji bluesa.  

2.11. STANOVANJSKA SKUPINA LJUBLJANA 
Sestava skupine je bila v prvi polovici leta pretežno fantovska. Do septembra 2021 so imeli 

nameščenih pet fantov in dve dekleti, kar se je poznalo tudi na dinamiki skupine. Od 9. 6. 2021 

dalje do septembra so enega mladostnika spremljali na domu v skladu z dogovori iz 

individualiziranega vzgojnega načrta in rednih timskih sestankov. Izvedli so uvodne in 

zaključne time, niso pa izpeljali polletnih timov, kar je onemogočila epidemiološka situacija v 

državi. 

Vsi mladostniki so bili dijaki srednjih šol. Večina je imela do meseca maja pouk na daljavo. 

Tudi govorilne ure in roditeljski sestanki so potekali na daljavo. S profesorji in mentorji praks 

so bili v stikih preko elektronske pošte ali telefona. Mladostniki so redno obiskovali pouk, 

posredovali so le pri dveh dijakih, ki sta namerno manjkala na praksi zunaj šole. Vsi dijaki z 

izjemo dijaka zaključnega letnika gimnazije so uspešno zaključili letnik. Dijak zaključnega 

letnika pred začetkom mature ni opravil popravnega izpita iz matematike in ni mogel pristopiti 

k opravljanju spomladanskega roka mature. Kasneje je popravni izpit naredil, ni pa opravil 

mature iz matematike. Zaključni izpit je junija uspešno opravil dijak zaključnega programa 

mizar. Tudi deklica zaključnega letnika programa medicinski tehnik, ki je bila nameščena v 

mladinsko stanovanje, je uspešno opravila poklicno maturo. 

Septembra sta v skupino prišli dve dekleti. Ena je obiskovala tretji letnik Srednje frizerske šole 

in druga tretji letnik Srednje veterinarske šole. Iz mladinskega stanovanja se je odselila deklica, 

ki je pridobila poklic medicinskega tehnika in odšla študirat na Fakulteto za zdravstveno nego 

na Jesenicah. Z bivanjem v stanovanjski skupini je septembra uradno končal fant, ki je bil od 

junija spremljan na domu. Opravil je štiri maturitetne predmete, ni pa opravil matematike, zato 

se ni mogel vpisati na želeno fakulteto. Jeseni je skupino zapustil fant, ki je bil v zaključnem 

letniku Srednje trgovske šole, kmalu za njim je o izstopu začel razmišljati še fant iz programa 

oblikovalec lesa. Do zaključka leta je bil spremljan na domu. V prvem tednu decembra se je 

skupini pridružila še ena deklica iz prvega letnika Srednje frizerske šole, tako da je ob koncu 

leta fantovska skupina postala pretežno dekliška s petimi dekleti in dvema fantoma, od tega je 

en fant bil od novembra poskusno doma. 

Tudi v tem letu so vzgojitelji dobro sodelovali s starši otrok. Ogledali so si hišo in se občasno 

videli v živo, sicer so se s starši v času epidemije pogovarjali preko telefonov ali timov na 

daljavo. Življenje in delo v stanovanjski skupini so zaznamovale predvsem štiri okoliščine: 
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epidemija, dokončevanje opremljanja hiše, zahtevna problematika dveh mladostnikov in 

spremembe v sestavi skupine. 

Epidemija je krojila življenje vseh Slovencev, stanovanjsko skupino pa toliko bolj, ker so bili na 

začetku leta 2022 izbrani za lokacijo rdeče cone mladinskega doma. Ob vsaki potrjeni okužbi 

in nujnosti po karanteni so mladostnike iz stanovanjske skupine poslali domov, hiša pa se je 

spremenila v rdečo cono. Takšna organizacija je prinesla veliko dela in prilagajanja 

(pospravljanje, razkuževanje, selitev). Meseca januarja in februarja so imeli težave z 

vzpostavitvijo skupine, saj so se mladostniki odvadili drug drugega in hišnega reda. Tudi v 

stanovanjski skupini je za korona virusom obolelo pet mladostnikov in vzgojiteljica. 

Druga okoliščina, ki je oblikovala leto, je bilo še dokončevanje opremljanja hiše. Hiša, v katero 

so se septembra 2020 preselili, je bila zelo lepo prenovljena, a skoraj v celoti prazna, kar je bil 

konkreten projekt in se je zavlekel tudi v leto 2021. Nekaj pohištva so  kupili, nekaj so ga dobili. 

Zelo veseli so bili predvsem Ikeine donacije pomladi 2021, ki je znatno dvignila kakovost 

bivanja. 

Prvo polovico leta je delo v skupini zaznamovala zahtevna problematika dveh mladostnikov, 

ki sta potrebovala varen pristan, spremljanje in nadzor, zato je bila v tem šolskem letu 

stanovanjska skupina odprta po dva vikenda na mesec. Sodelovali so tudi s kriminalisti in 

sodiščem. Jeseni so dve deklici začeli uvajati v bivanje v mladinskem stanovanju. 

Precejšen izziv je bilo občasno kajenje marihuane, ki so ga obravnavali pri treh mladostnikih. 

Dva izmed njih so nemudoma vključili v individualne obravnave na Društvu Up, sicer so 

problematiko resno obravnavali na sestankih skupine in v individualnih razgovorih s 

posamezniki. Pri enem izmed mladostnikov so zaradi ponavljajočih kršitev bivanje v skupini 

junija spremenili v spremljanje na domu, ker je bil slab zgled mlajšim vrstnikom, saj niso 

delovale dotedanje pedagoške intervencije. 

Celo leto so sodelovali z medgeneracijskim centrom Skupna točka, ki jim je priskrbel 

prostovoljce za pomoč pri učenju. Redno so se posvetovali z Društvom Up. Sodelovanje se je 

razvilo v mesečna druženja in oblikovanje skupine za mlade. Veliko časa so namenili 

posredovanju pri pregledih pri specialistih: pri ortodontih, ginekologih, zobozdravnikih, 

zdravnikih in ostalih. Mladostnike so spremljali na terapevtske in psihiatrične obravnave. 

Po začetnih obiskih interesnih dejavnosti v začetku šolskega leta 2020/21 so mladostniki v 

začetku koledarskega leta 21 zaradi epidemije zelo kmalu zaključili z vadbami zunaj hiše. 

Fantje so se večinoma povezovali preko igranja nogometa, namiznega tenisa in ogledov 

nogometnih tekem, punce pa preko klepetov in skupinskih ogledov filmov, sprehodov, tekov in 

telovadbe. Jeseni je s prenovitvijo skupino postalo zanimivo obiskovanje plesnih vaj v Plesnem 

mestu in obiskovanje fitnesa zaradi želje po izgubi telesne teže in pridobitvi mišične mase. 

Zunanjega dogajanja je bilo prvi polovici leta malo, le v juniju so gostili botre in izpeljali zaključni 

izlet, sicer so delovali po principu »varnih mehurčkov. V skupini so se veliko pogovarjali, 

praznovali rojstne dneve in uspehe, prirejali tematske kulinarične večere in oglede filmov in 

dokumentarcev z zanimivimi vsebinami. V skupini so tudi letos namenili veliko časa pripravi 

večerij in zdravi prehrani, še posebej, ker so imeli v skupini fanta s prekomerno težo in ga je 

skupina podprla z bolj zdravimi jedilniki. Pri tem so bili uspešni, saj je fant do zaključka leta 

izgubil trideset kilogramov. Jesen je bila nekoliko bolj razgibana. Obiskali so Kras (Štanjel, 

Kosovelovo domačijo in sobo pobega) ter kolesarili ob Bloškem jezeru. Sledil je izlet z vlakom 
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v Celje po poteh Celjskih grofov, nekaj ogledov kino predstav in ogled predstave o Tesli. Leto 

so zaključili s novoletnim praznovanjem v hiši in mladinskem domu, srečanje z botri pa je konec 

leta odpadlo. 

Tudi letos so vzgojitelji tedensko opravili intervizijo na rednih sestankih ter imeli supervizijo s 

prof. Rutarjem. Večina se je udeležila številnih izobraževanj, predvsem na daljavo. Tudi letos 

so imeli v skupini tri študentke. Dve sta opravili dvotedensko prakso, ena študentka je v 

stanovanjski skupini preživela kar 160 ur in je bila v času zaprtja države popestritev dogajanja, 

saj je pripravila zanimive kvize in delavnice. 

V tem letu so z bivanjem v stanovanjski skupini zaključili trije mladostniki; eden v juniju, drug 

v septembru, in še eden v oktobru. Konec septembra se je iz mladinskega stanovanja izselila 

deklica, ki je bila v njem od junija 2020. 

Leto bi lahko označili kot eno izmed zahtevnejših. Zelo zahtevna je bila organizacija dela in 

spremljanje otrok na domu v času rdeče cone in ponovna vzpostavitev skupine po vrnitvi otrok, 

težka je bila obravnava problematike spolne zlorabe in usmerjanje mladostnika po obravnavi 

dogodka na policiji ter zagotavljanje ustrezne namestitve zanj in sobivanje v skupini. V 

letošnjem letu so zaznali precejšen upad intelektualnih in motivacijskih potencialov 

posameznikov v skupini v primerjavi s prejšnjimi leti in velik razkorak med zahtevami in 

obremenitvami nižjih poklicnih šol in zahtevnejšimi šolskimi programi, ki so zavzeli veliko časa 

in prostora za učenje. Potrebno je bilo veliko usklajevanj in prilagajanja za premostitev 

omenjenih razlik, sicer je bila skupina dobro uigrana in medsebojno povezana. V prvi polovici 

leta so opazili porast problematike kajenja marihuane, saj so morali s preventivnimi in 

kurativnimi dejavnostmi ukrepati pri treh od sedmih nameščenih mladostnikov. V drugi polovici 

leta zaradi ustreznih intervencij ta problematika ni bila več prisotna. S pretežno dekliško 

skupino so se jeseni pojavili novi izzivi: kajenje elektronskih cigaret, golo fotografiranje, estetski 

posegi in tatooji ter piercingi, do česar je bilo potrebno zavzeti ustrezna stališča in ukrepati 

okoliščinam primerno. 

 

2.12. STANOVANJSKA SKUPINA BREŽICE 
 

V letu 2021 je bivalo v Stanovanjski skupini Brežice skupno 8 otrok in mladostnikov, 

od tega štiri fantje in štiri dekleta. Z namestitvijo treh novih mladostnikov tekom leta in 

odhodom treh že nameščenih mladostnikov se je znižala starostna struktura v skupini, 

saj so bili vsi novo nameščeni mladostniki osnovnošolci. Oba polnoletna mladostnika 

sta se vrnila v domače okolje; en je z bivanjem v SS dokončno zaključil septembra, 

medtem ko je mladostnica od oktobra naprej na poodpustnem spremljanju. Decembra 

je bil sprejet sklep, da gre za poskusno dobo treh mesecev v domače okolje tudi 

mladostnik, ki bo v letu 2022 dopolnil 18 let.  

Osnovnošolci so se šolali v Osnovni šoli Brežice, medtem ko so srednješolci hodili v 

srednje šole v Novem mestu in Brežicah. Izobraževali so se na Ekonomski šoli Novo 

mesto (smer medijski tehnik), Šolskem centru Novo mesto (smer avtoservisni tehnik 

in program poklicnega tečaja predšolske vzgoje), Grmu Novo mesto (smer 
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gastronomske in hotelirske storitve) ter na Strokovno izobraževalnem centru Brežice 

(smer zdravstvena nega).  

Zaradi epidemioloških razmer v državi in sprejetju Odloka o začasni prepovedi zbiranja 

ljudi se je pouk v vzgojno-izobraževalnih zavodih začasno prenehal izvajati, zato je 

potekal na daljavo. Vsi mladostniki so se ves čas trajanja odloka in naknadno tudi 

raznih karanten, šolali na daljavo iz stanovanjske skupine. Pri tem so potrebovali 

spremljanje, učno pomoč in nadzor za opravljeno šolsko delo, ob dalj trajajočih 

karantenah pa tudi spodbudo, da so našli motivacijo za opravljanje svojih zadolžitev. 

Izredne razmere so vplivale tudi na vključevanje mladostnikov v zunanje interesne 

dejavnosti, saj so bile le-te močno okrnjene. Vzgojitelji so se trudili, da so bili 

mladostniki kljub temu deležni različnih vsebin. Poleg vsakodnevnih sprehodov so se 

večkrat kopali v Krki, se povzpeli na Sv. Vid, odšli na športno rekreacijo k ribniku Resa, 

kolesarili, igrali košarko, obeležili Prešernov dan z različnimi kulturnimi vsebinami, v 

prostorih skupine pa igrali družabne igre in se vključevali v kulinarične delavnice. 

Izvedli so povezovalni dan v Pustolovskem parku Otočec in družinski vikend na 

slovenski obali, kjer so si ogledali Krajinski park Sečoveljske soline, se vozili z ladjico 

okoli Pirana in se kopali v morju. Septembra, ko so se interesne dejavnosti znova 

pričele, so se mladostniki vključili v vadbo košarke in odbojke. Konec leta so si 

skupinsko ogledali z lučkami okrašene Brežice, potem pa se družili ob picah, ki so si 

jih pripravili sami. Vse mladostnike so ob zaključku leta obdarili trije dobri možje.  

Vzgojiteljski tim je skozi celotno leto redno sodeloval s starši in rejniki, razredniki 

šolskimi svetovalnimi službami, sodišči in centri za socialno delo. Zaradi 

epidemioloških razmer je bilo več medsebojnih stikov preko elektronske pošte, 

telefona ali aplikacije Zoom kot v živo. Pri skrbi za zdravje mladostnikov so vzgojitelji 

sledili zdravemu slogu življenja, po potrebi pa nudili tudi spremstvo na obravnave k 

psihologom, klinični psihologinji in pedopsihiatru. Junija so za pomoč zaprosili tudi 

službo nujne medicinske pomoči, ki je prišla v prostore stanovanjske skupine in enega 

mladostnika odpeljala v Enoto za intenzivno otroško in mladostniško psihiatrijo in 

Ljubljano zaradi poskusa samomora.  

Realizirali so vse začrtane aktivnosti iz LDN-ja, razen tistih, ki jih ni bilo možno izpeljati 

zaradi Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi. Vzgojitelji so se tekom leta 

izobraževali na različnih področjih, dvakrat pa so imeli tudi skupno supervizijo. Medse 

so sprejeli 4 praktikantke, ki študirajo socialno pedagogiko, glasbeno terapijo in 

inkluzivno pedagogiko.  

Med poletnimi šolskimi počitnicami, ko je bila skupina prazna, so obnovili kopalnico v 

stanovanju številka 20, ki je bila povsem dotrajana. Sredstva je zagotovilo MIZŠ v 

okviru IVD. MIZŠ je zagotovilo tudi sredstva za nakup dodatne športne opreme, s čimer 

se je mladostnikom omogočilo telovadbo znotraj stanovanjske skupine na sobnem 

kolesu, letveniku in telovadni blazini.  

 



37 

 

2.13. POČITNIŠKE DEJAVNOSTI 
 

Čas poletnih počitnic je za otroke MDMB nekaj posebnega. Letos so bile zelo 

zahtevne, saj je v Domu ostajalo čez počitnice od 12 do 16 otrok, ki so imeli bolj izrazite 

čustvene in vedenjske težave. V skupinah, v katerih so čez počitnicah bivali, je bilo 

povzročeno tudi kar nekaj škode. Kljub temu pa nas ni oviralo, da ne bi tako kot vsako 

leto za otroke organizirali poletne tabore, da so se imeli čim bolj prijetno. Večina otrok, 

ki so bili vključeni projekte, imajo domače razmere takšne, da niso mogli počitnic 

preživeti doma, nekateri pa so se vrnili tudi od doma, da so se lahko vključili v projekte. 

Nenazadnje so bile to za nekatere edino doživetje med počitnicami. 

V prvem delu počitnic je bilo tudi nekaj otrok/mladostnikov, ki so se morali učiti za 

popravne izpite, v oporo pa so jim bili vzgojitelji.  

 

• 26. 6. – 3. 7. 2021 – Kranjska Gora (vzgojiteljica Nastja Kikec) 

Vključenih je bilo 11 otrok. Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje je 

organizirala Razgibane angleške počitnice, ki temeljijo na skupinskem delu. 

Program je bil sestavljen iz športnih in ustvarjalnih dejavnosti. Skozi igro, pesmi, 

pisanje in druženje so spoznavali angleški jezik in se ob tem zelo zabavali. 

Kopali so se v jezeru Jasna in skakali v vodo, ostali pa so na kopnem pletli 

zapestnice in se nastavljali sončnim žarkom. Športne aktivnosti so zajemale tudi 

pohod na Krnico, na katerem ni manjkalo zanimivih izzivov in nalog, pa tudi lepih 

razgledov ne. 

Otroci so imeli na voljo različne tematske delavnice (novinarske, plesne, 

naravoslovne, ustvarjalne), ki so jih sami izbrali in na koncu predstavili svoj 

prispevek. Pri tem so združili prijetno s koristnim, saj so ob ustvarjanju obnovili 

znanje angleškega jezika, osvojili nove veščine in izrazili svojo kreativnost.  

Ob večerih so se zabavali in družili ob glasbi na prostem in razgledu na gore ter 

zvezde. Imeli so tudi "Talent show", kjer so se predstavili raznoliki talenti z 

zabavnimi nastopi. Letošnji angleški tabor je preko poučnih in kreativnih 

dejavnosti spodbudil druženje in sodelovanje otrok ter tako omogočil prijetno 

preživljanje počitnic v naravi.  

 
 

• 9. 7. – 16. 7. 2021 – Turistična kmetija Obolnar ( Luka Dobovičnik, Sara Šinko, 

Tamara Kreft)  

Teden so preživeli na turistični kmetiji Obolnar. Projekta se je udeležilo 12 otrok 

in mladostnikov ter 3 vzgojitelji. Teden so preživeli zelo aktivno. Vsak dan so 

tekli, brali in pisali dnevnik. Ogledali so si risanko o Robin Hoodu in tekom 

celega tedna razvijali robinhoodske veščine. Naučili so se izdelovati loke in 

zakuriti ogenj, jahali so konje, osvojili Kum in odšli na pohod na Zaplaz. Obiskali 

so tudi gozdni samostan Samanadipa in ranč Aladin. V prostem času so veliko 

časa preživeli v bazenu in se igrali športne ter socialne igre. V petek popoldne 

so s projektom zaključili in se polni novih doživetij vrnili nazaj v Ljubljano. 
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• 22. 7. – 25. 7 2021 nogometni turnir v Varšavi (Pavel Šinkovec, Luka 

Dobovičnik) 

Na pot proti Varšavi, kjer je 24. 7. 2021 potekalo 12. poljsko nogometno državno 

prvenstvo z mednarodno udeležbo (Slovenija, Portugalska), so se odpravili 22. 

7. 2021 v zgodnjih jutranjih urah. Nogometno ekipo Mladinskega doma Malči 

Beličeve je sestavljalo 7 otrok in 2 pedagoga. Pot je zaradi prometne gneče 

trajala nekoliko dlje. Pred hotel Ibis (Varšava, Poljska), kjer so bili nastanjeni so 

prispeli proti večeru. Sledila je namestitev v hotel, sprehod v okolici hotela, 

večerja in nočni počitek. V petek, 23. 7. 2021, so po zajtrku opravili nogometni 

trening, popoldan pa se odpravili proti centru Varšave, kjer so si ogledali novi in 

stari del mesta ter Kopernikov znanstveni center. Za obisk slednjega jim je karte 

podarilo slovensko veleposlaništvo v Varšavi, za kar so se jim iskreno zahvalili. 

V soboto, 24. 7. 2021, se je ob 9.00 z otvoritveno slovesnostjo začelo 

nogometno prvenstvo. Tekme skupinskega dela (4 skupine po 7 ekip) so 

potekale med 9.30 in 15.00. Odigrali so 6 tekem in zabeležili 2 zmagi in 4 

poraze. Po skupinskem delu so si ogledali tekme osmine finala, četrtfinala, 

polfinala in finala. Zvečer so se spoznali s slovensko veleposlanico go. Boženo 

Forsnarič Boroje in g. Miranom Šobo ter se udeležili zaključne prireditve 

nogometnega prvenstva. V nedeljo, 25. 7. 2021, so se na pot proti SC MDMB 

odpravili v zgodnjih jutranjih urah. Pot je potekala brez večjih posebnosti. Za 

zaključek so v celjskem McDonald’s-u kosili in tako zaključili druženje oz. 

nogometno dogodivščino. 

Pri udeležbi na 12. poljskem nogometnem državnem prvenstvu z mednarodno 

udeležbo so nas podprli Nogometna zveza Slovenije, NK Olimpija in KK 

Cedevita Olimpija. Vsem se za podporo iskreno zahvaljujemo! 

 

• 26. 7. – 31. 7. 2021 – Radenci (vzgojitelja Dejan Vidic., Boris Rupnik, Mateja 

Janet) 

Skupina 13 otrok in 3 vzgojiteljev je del počitnic preživela na počitniškem taboru 

v Radencih na Kolpi. Bivali so v CŠOD Radenci. Imeli so lepo sončno vreme, 

zato so vsak dan aktivno preživeli v čudoviti naravi: kopanje v Kolpi, igra 

nogometa ali odbojke na mivki, kolesarjenje, pohodništvo, plezanje, 

lokostrelstvo. Ob večerih pa so se hladili s sladoledom. 

 

• 2. – 12. 8. 2021 – Savudrija (Zavod za letovanje in rekreacijo otrok) 

Počitniški dom razpolaga z velikim igriščem z igrali za najmlajše, 2 
košarkarskimi igrišči, 3 teniškimi igrišči, mizami za namizni tenis, z rokometnim 
igriščem, z igriščem za mali nogomet, asfaltiranim odbojkarskim igriščem in 
igriščem za odbojko na mivki. Otroci in mladostniki so si lahko brezplačno 
izposodili vse športne rekvizite, ki so v lasti doma (loparji za tenis, namizni tenis 
in badminton, žoge, palice za hokej na travi, plavalne deske…). Neposredno ob 
domu je v zalivu urejena plaža, morsko dno pa je večinoma prekrito z mivko. 
Na sprehodih po okolici doma so si otroci/mladostniki ogledali znameniti 
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Savudrijski svetilnik, ribiško pristanišče v stari Savudriji, obiskali zabaviščni 
park, odpravili se v Katoro, Umag, v solinarski muzej v Sečovlje, na kopanje v 
Kanegro ipd. Letos se je letovanja udeležilo 15 otrok. Letovanja se otroci zelo 
radi udeležujejo, saj je to priložnost za povezovanje z otroki, ki ne bivajo v 
našem Domu. Vsekakor so bili polni prijetnih vtisov. 

 

• 16. 8. – 20. 8. 2021 – Bovec (vzgojitelji, Andreja Logar, Ana Šutar, Jan Jereb) 

Tretji teden avgusta je 12 otrok ob spremstvu vzgojiteljev Ane, Jana in Andreje 
preživelo v prečudoviti Dolini Soče. Teden je bil zapolnjen z aktivnostmi in 
doživetji. Obiskali so Tolminska korita, se skozi 100 m kamniti rov povzpeli do 
ruševin utrdbe Fort Hermann, si ogledali razstavo v Trdnjavi Kluže, občudovali 
enega najlepših slovenskih slapov, slap Kozjek, se kopali v 13℃ hladni Soči in 
nekoliko toplejši Nadiži ter teden zaključili z dopoldanskim spustom z rafti po 
smaragdni reki in njenih brzicah ter popoldnevom preživetim v pustolovskem 
parku. Pustolovščine je spremljalo celotedensko snemanje avtorskega filma o 
zakleti šoli, pri katerem so navdušeno sodelovali vsi otroci. Tabor so zaključili v 
petek popoldne, ko so se polni novih vtisov in prijetno utrujeni vrnili v Dom. 
 

 

V jeseni smo zastavili vrsto aktivnosti. Takoj v začetku šolskega leta smo večino otrok 

vključili v interesne dejavnosti izven SC MDMB. Otroci so obiskovali Gimnastični 

center, Plesno mesto, vrsto delavnic v Pionirskem domu, kakor tudi rekreacijo v fitnesu, 

nogomet, odbojko … Nekateri so se odločili tudi za trening MMA borilnih veščin in tajski 

boks. 

Do zaključka leta smo zvedli smo naslednje, dejavnosti/dogodke: 

 

• SS Ljubljana se je že drugi vikend, 11. in 12. septembra, takoj po počitnicah 

podala na družinski vikend, ti. spoznavni vikend na Notranjsko Kraškem. 

Uživali so v doživetjih, še bolj pa v Woop parku. 

 

• S 13. septembrom smo začeli s treningi nogometa, na našem večnamenskem 

športnem igrišču. Redni tedenski treningi so potekali ob ponedeljkih in četrtkih 

pod mentorstvom Luke, Miha. 

 

• 13. septembra je začela delovati intenzivna skupina na Brodu. V okviru 

celostne obravnave otrok in mladostnikov v SC MDMB je to velika pridobitev.  

 

• 14. septembra je 10 otrok začelo s košarkarskimi delavnicami v projektu "ONE 

TEAM", v sodelovanju s KK Cedevita - Olimpija. Najprej so imeli spoznavno 

srečanje s predstavniki kluba in košarkarji, nato pa so v telovadnici z igro in 

gibanjem pridobivali košarkarske spretnosti ter socialne veščine (sodelovanje). 

Mentor Dejan. 

 

• V sredo se je 10 otrok udeležilo pohoda po Krpanovi poti, ki ga tradicionalno 

vsako leto organizira SC ZVIL. Brdavs se je tokrat podal prav dol na Kranjsko-

straši in izziva po teh krajih. Sami mu niso kos, zato so poklicali na pomoč še 
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otroke in mladostnike iz ostalih strokovnih centrov z namenom, da ga skupaj 

uženejo. Mentorja otrokom sta bila Luka in Jan. 

 

• V četrtek 16. septembra so se otroci 2. hiše udeležili aktivnih gasilskih 

delavnic pod mentorstvom PGD Trnovo. Vsak teden zapored  so se delavnic 

udeležili tudi ostali otroci. 

 

• UNICEF Slovenija izvaja pilotski projekt P - ODPORNI MLADI, ki je del 

kampanje Kako se počutiš?, s katero v ospredje postavljajo prepoznavanje in 

obravnavo problematike duševnega zdravja otrok in mladih. Pilotski projekt se 

izvaja na štirih izbranih vzgojno izobraževalnih zavodih, in sicer v Mladinskem 

domu Malči Beličeve, Vzgojnem zavodu Višnja Gora, v Dijaškem domu 

Bežigrad in v 1. osnovni šoli Rogaška Slatina. Mentor Urška Bergant. 

 

• 23. septembra so se otroci in vzgojitelji 6. skupine udeležili športno družabnega 

dogodka - Bodi športnik »Igraj se z mano«. Dogodek se je odvijal v Športnem 

centru Triglav, kjer so se udeležili turnirja v nogometu. Odigrali so pravično in 

imeli prijateljski odnos do tekmecev ter spoštljivo prenesli izid tekme. Kot 

zmagovalna ekipa so prejeli prehodni pokal za »fair play« - pravično igro. 

Dokazali so, da na tekmovanju ni pomembno kdo zmaga. Pomembno je 

druženje, gibanje in spoštovanje drug drugega. Na dogodku so udeležili tudi 

drugih delavnic kot je sestavljanje ogromnih lego kock, vožnja z monociklom in 

joga. Spremljali so jih vzgojitelji: Valentina, Mateja in Jan. 

 

• Konec septembra so nas obiskali študenti 1. letnika Oddelka za socialno 

pedagogiko, Pedagoške fakultete v Ljubljani v sklopu predmeta Osnove 

socialne pedagogike. Skupina je štela 40 študentov. Ogledali so si prostore, 

svetovalna delavca pa sta predstavila delovanje SC MDMB, delo pa je 

predstavil tudi vzgojitelj.  

 

• Osem otrok je pričelo z učenjem harmonike. Tako, kot vsako leto je Domen 

njihov učitelj. Zaradi neustreznih epidemioloških razmer so bili otroci prikrajšani 

za nastope. 

 
• Stanovanjska skupina je za vikend z vlakom obiskala mesto Celju. Obiskali so dva 

muzeja in se poučili o Celjskih grofih.  
 

• Pred počitnicami so v SS Ljubljana izpeljali delavnico na temo zasvojenosti. Delavnico 
je izvedlo Društvo Up. 

  

• Druga skupina je realizirala skupinski vikend med 16. in 17.oktobrom - jadranje 

po slovenski obali. Otroci so se preizkusili v vožnji jadrnice, se kopali v morju, 

si ogledali ribogojnico in se posladkali z odličnimi slaščicami. Zahvaljujejo se 

lastniku jadrnice in skiperju Andreju, ki se je potrudil in otrokom omogočil novo 

in bogato doživetje, o katerem so z veseljem pripovedovali v šoli. 
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• Jesenske počitnice od 22. 10 do 1. 11: Kljub zaostrenim epidemiološkim 
razmeram so se izvajali počitniški programi likovnega ustvarjanja, izletov, 
pohodov, obisk košarkarske tekme, kina, družabnih iger, ter tudi izrezovanje 
buč strašnic, ki je že tradicionalno sodelovanje s Hoodburgerjem pri Intersparu 
na Viču. Vsi otroci so kasnjen od podjetja nagrajeni s hodburgerjem. 
 

• Poseben dogodek za otroke, še posebej pa priznanje zaposlenim se je zgodil 
19. novembra, ko nas je podjetje Datalab presenetilo z donacijo avtomobila C4. 
Avto so nam dali v brezplačen najem za 5 let. Ob vse večjih potrebah po 
prevozih otrok ter delovanju mobilne službe nam še kako prav pride. Z njim se 
za vikend otroci odpeljejo na izlet. 

 

• Zavod MISSS je izvedel delavnica o varni rabi interneta v 2. sk. za otroke 
https://safe.si/delavnice-in-predavanja-ucitelji/delavnice-za-ucence-in-dijake. 
Kasneje so bile delavnice izvedene še v nekaterih drugih skupinah.  
 

• Tudi letos se je oglasil Miklavž, prvi od treh zimskih botrov. Obdaril je vse otroke. 
 

• V torek 7. decembra smo organizirali dogodek OneLife Rally X-mas Run. 
V sklopu dogodka so otroci prejeli tudi darila. Obiskal jih je Božiček, največja 
atrakcija pa so bili seveda hitri avtomobili, katere so otroci ogledovali, v njih 
sedali, nekateri tudi preizkusili. Dogodek je bil tudi medijsko odmeven. 
 

• 22. decembra nas je obiskal dolgo pričakovani tretji zimski mož, dedek Mraz. 
Ves mesec december so donatorji pridno polnili Dedkove sani z darili. Res je bil 
bogat. Prinesel je toliko daril in slaščic, da jih je nekaj še ostalo za po novem 
letu. Še posebej so se otroci razveselili vrednostnih bonov, s katerimi si bodo 
lahko otroci izpolnili čisto svojo željo. Vsaka skupina je ob obisku, dedku Mrazu 
tudi nekaj zapela. 
 

• Pred božičem se je tako kot vsako leto izkazal predsednik Republike Slovenije 
Borut Pahor. Na dan pred božičnim večerom je po kurirju poslal pečene piškote 
in potico, ki so jo na božični večer otroci vključili v jedilnik. Seveda bi bilo še 
lepše skupno druženje z predsednikom ob peki piškotov, a žal zaradi 
epidemioloških razmer to ni šlo. 
 

• Med novoletnimi počitnicami so za otroke, ki so ostali v Domu, organizirali 
številne izlete. Obiskali so Hišo eksperimentov in spoznavali kako deluje 
znanost, ogledali so si Postojnsko jamo in Predjamski grad ter občudovali 
novoletne lučke v starem delu Kranja in seveda Ljubljane. Obiskali so tudi kraj 
Ljubno ob Savinji, kjer so si popoldan popestrili s sankanjem, zvečer pa imeli 
priložnost pogledati trening smučarskih skokov. Odpravili so se tudi do soteske 
Mlačca pri Mojstrani, kjer so se sprehodili po čudovitem ledenem kraljestvu in 
med potjo občudovali čare zaledenele gozdne poti.  Novo leto so nato otvorili z 
drsanjem in obiskom Poti med krošnjami, ki se na nadmorski višini 1517 metrov 
razprostira na vrhu Rogle. Med potjo smo s pomočjo interaktivnih izobraževalnih 
elementov razširili svoje znanje o naravi in se soočali z adrenalinskimi izzivi na 
poti. Pot med krošnjami smo zaključili s spustom po toboganu in se tako s 
poslednjo dozo adrenalina poslovili od zasneženega Pohorja. Za zaključek 

https://safe.si/delavnice-in-predavanja-ucitelji/delavnice-za-ucence-in-dijake
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počitnic so se na zadnji dan odpravili še do Woop trampolin parka, kjer so 
pokazali svoje atletske sposobnosti, se preizkusili v zabijanju na koše, 
premagovali različne plezalne ovire in se prepuščali občutkom breztežnosti. Po 
obisku trampolin parka so se odpravili še do Woop VR arene, kjer so lahko s 
pomočjo VR tehnologije in iger odkrivali življenje na drugih planetih.  V prostem 
času so širili svoje kulinarično obzorje; pekli so pice in palačinke, si pripravili 
najboljšo bolonjsko omako ter si privoščili kosilo v kitajski restavraciji. Počitnice 
so hitro minile, skupaj pa so ustvarili veliko nepozabnih spominov. 
 

2.14.  POROČILO O IZVAJANJU PROGRAMA INTENZIVNE MOBILNE 
SOCIALNOPEDAGOŠKE OBRAVNAVE V LETU 2020/21                               
Izvajalka: Mateja Janet, Lea Levičar, ½, delovni čas (specifika, svetovalni 
delavec)  

 

Mobilna služba je program, namenjen pomoči otrokom in mladostnikom s čustvenimi 

in vedenjskimi težavami in motnjami v domačem okolju, svetovanju staršem na 

vzgojnem področju ter sodelovanju pri reševanju čustvenih in vedenjskih težav otrok 

in mladostnikov v šolskem okolju. Celostni pristop k pomoči zahteva sodelovanje 

mobilnega pedagoga oziroma strokovnjakov drugih profilov na vseh področjih 

otrokovega oz. mladostnikovega udejstvovanja. Zahteva se sodelovanje s starši in 

sorojenci, šolsko svetovalno službo, razrednikom in drugimi učitelji, pristojnim 

centrom za socialno delo, vodstvom šole, zdravstvenimi delavci, ki so vključeni v 

obravnavo, sodišči in drugimi institucijami. Zaprosila za delo z družino ali pomoč 

otroku prihajajo iz različnih virov. Največkrat je prošnja poslana s strani šole oziroma 

vzgojno-izobraževalnega zavoda, v katerega je otrok ali mladostnik vključen. Za 

sodelovanje zaprosijo tudi centri za socialno delo, ki v procesu obravnave družine 

presodijo, da je potrebno delo znotraj domačega okolja in s tem intenzivna pomoč 

staršem pri organizaciji družinskega življenja in vzgoji. Za pomoč zaprosijo tudi 

zdravstvene institucije. Mnogokrat pa se na mobilno službo obrnejo starši sami po 

nasvetu šolske svetovalne službe oziroma izvedo za to možnost iz drugih virov. V 

času od 1. aprila 2021 do konca šolskega leta 2020/21 je bila Mateja za polovični 

delovni čas zaposlena kot svetovalna delavka v mobilni službi Mladinskega doma 

Malči Beličeve. Dodatno je za polovični delovni čas bila zaposlena v mobilni službi 

Mladinskega doma Jarše, kjer je tekom uvajanja v že obstoječi mobilni službi 

sodelovala pri uvodnih sestankih s starši in šolsko svetovalno službo, timskih 

sestankih, pri urah svetovanja staršem, pri delu z otroki in mladostniki, pri uri 

intervizije pedagoških in svetovalnih delavcev šol, hospitirala pri svetovanju šolskemu 

kolektivu za reševanje vedenjskih težav učencev, sodelovala pri superviziji ter pri 

psihološki diagnostiki dveh otrok. Nato se je pridružila ali vključila v sedem primerov 

pomoči otrokom in mladostnikom s čustvenimi težavami ali motnjami.  

Področja dela 

Delo s starši je zajemalo svetovanje za iskanje strategij reševanja nastalih težav, 

spremljanja izvajanja, prilagoditev in evalvacije teh strategij. Starši so bili aktivno 

vključeni v proces. Pri tem je bila pomembna vzpostavitev dobrega odnosa, 
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oblikovanje zaupnega okolja ter predvsem stalna umirjena in spoštljiva komunikacija. 

Kot strokovna delavka je upoštevala kulturo, vrednote in cilje staršev posameznega 

otroka. Delo na domu ponuja možnosti korekcije načinov komunikacije znotraj družine 

v posamezni situaciji. V domačem okolju lahko strokovni delavec lažje nudi pomoč tudi 

pri razreševanju sporov, preprečevanju eskalacije konfliktov, umirjanju in reflektiranju 

čustev. Težave otrok in mladostnikov niso bile edini problem družin, saj se običajno 

soočajo tudi z finančnimi težavami, pritiski šole in okolice, občasno tudi uradnih 

institucij.  

Delo z otroki je zajemalo učenje socialnih veščin skozi pogovor in igro. Mnogo otrok 

je bilo učno neuspešnih, zato je dobršen del dela mobilne službe zajemalo nudenje 

individualne učne pomoči, razlaga šolske snovi ter priprava dodatnih učnih in 

delovnih nalog. V svoje ure je mobilna pedagoginja vključevala tudi  učenje učenja, 

učenje oblikovanja zapiskov in izpiskov, urejanja zvezkov ter branja z razumevanjem. 

Zelo pomembno je bilo spodbujanje in motiviranje za šolsko delo ter izpostavljanje 

izobrazbe in znanja kot vrednote. Tudi tu je bilo bistveno oblikovanje ustreznega 

odnosa in vzpostavljanje zaupanja. Srečanja so potekala na domu, v šoli ali v 

kombinaciji. 

Pomembno je bilo tudi iskanje drugih načinov pomoči v času obravnave. Vseskozi je 

sodelovala s šolami. Povezovala se je tudi z delavci drugih institucij in centri za 

socialno delo. Prisotna je bila na sestankih predstavitev mobilne službe, ki so potekali 

v okviru šol in centrov za socialno delo ter na vseh ostalih sestankih tekom obravnave. 

Sodelovanje je potekalo skozi celotno obravnavo. Ob zaključku so bila podana 

priporočila za nadaljnjo obravnavo, občasno tudi iskanje bolj ustrezne oblike pomoči. 

Tekom obravnave se npr. lahko pokaže, da otrok nima odločbe o usmeritvi in ni 

prepoznan kot otrok s posebnimi potrebami, potreboval pa bi prilagoditve za 

uspešnejše delo v šoli in osebnostni razvoj. Kot predstavnica strokovnega centra je 

sodelovala tudi v mobilnem timu, v katerem je bilo potrebno oblikovati posamezne cilje 

za premagovanje čustvenih in vedenjskih težav otroka in mladostnika, spremljati 

doseganje ciljev ter se odločati o nadaljnji pomoči v strokovnem poročilu.  

Z otroci in mladostniki z motnjami pozornosti in koncentracije je izvajala vaje z orodjem 

Play Attention. Gre za naloge, ki krepijo koncentracijo in delujejo s pomočjo metode 

biološke povratne zanke. Po opravljenem usposabljanju, ki je potekalo 1. junija 2021, 

in pridobitvi certifikata sta z vajami pričela dva otroka v starosti 8 oziroma 14 let. Oba 

sta nameščena v Mladinskem domu Malči Beličeve in predlagana s strani vzgojiteljev. 

Enkrat tedensko se je v Mladinskem domu Malči Beličeve vključevala v delo vzgojnih 

skupin.  V večini primerov je šlo za pogovor z otroki in pomoč pri  šolskem delu. Izvajala 

je učno pomoč v skupini ali individualno. Pri tem je upoštevala smernice vzgojitelja. 

Vsakotedensko delo znotraj različnih skupin ji je  omogočilo spoznavanje dela in 

pristopov večjega števila vzgojiteljev in specifik posameznih otrok ter organizacijo 

dneva v domu. Otrokom je bila na voljo tudi samo za klepet, igranje družabnih iger in 

pomoč pri drugih opravilih. Sodelovala je na rednih pedagoških konferencah  in 

skupnih sestankih vzgojiteljev s svetovalno službo in vodstvom. V poletnem času je v 
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domu opravljala dnevna dežurstva. Kot spremljevalka se je vključila v projekt v 

Radencih na Kolpi. Dodatna izobraževanja v tem času so zajemala pridobitev 

certifikata za delo s programom Play Attention, ki ga je organiziralo hrvaško združenje 

Neurotech. Udeležila se je tudi predavanja Vse kar morate vedeti o avtizmu pri 

predšolskih in šolskih otrocih društva Ekselenta.  

 

2.15. POMEMBNEJŠI PROJEKTI V ŠOL. LETU 2021/2022 
 

 
V šolskem letu 2021/22 bomo izvajali vzgojno dejavnost na podlagi Letnega delovnega 
načrta MDMB. Pomembnejši projekti pa bodo »družinski vikendi«. Cilji vikend 
programa so: spoznati otroke in njihovo funkcioniranje v neformalnih oblikah življenja, 
sooblikovanje programa vseh udeležencev, razvijanje občutka pripadnosti skupini in 
odgovornosti, dobrim odnosom med vsemi deležniki.  
 
Med letnimi počitnicami (jesenske, božično - novoletne in majske), bodo dežurni 
vzgojitelji planirali, glede na razmere in število otrok dnevne ali več dnevne aktivnosti 
izven MDMB. Ob spodaj navedenih projektih se bodo v šolskem letu 2021/22 ob 
morebitnih zmožnostih, organizacijskih ali donacijah izvedli še dodatni projekti, tako po 
skupinah kot na ravni MDMB. 
 

• TRADICIONALNI BOWLING V ARENI (v začetku leta, če bodo dopuščale 
epidemiološke razmere) 

 

• ZIMOVANJE OTROK V ČASU ZIMSKIH POČITNIC: od 21. 2. do 25. 02. 2022 
Za vse otroke, ki ostajajo v času zimskih počitnic bomo organizirali smučanje z 
učenjem smučanja na Arehu. 

 

• DRŽAVNO TEKMOVANJE V VELESLALOMU IN SNOWBOARDU:  
Tradicionalno tekmovanje in druženje otrok in mladostnikov iz vseh slovenskih 
SC, ki obravnavajo otroke s ČVM.  

 

• ENODNEVNI SMUČARSKI IZLET PO SKUPINAH ALI KOPANJE V TERMAH  
Vsaka skupina bo organizirala enodnevni izlet s smučanjem in sprehodi po 
okolici v različnih smučarskih centrih ali pa se bo šla kopat v ene izmed 
slovenskih term. 

 

• TEKMOVANJE V STRELASTIKI:  
Tekmovalci iz vseh slovenskih SC, ki obravnavajo otroke s ČVM, se bodo 
pomerili v strelastiki. 

 

• SODELOVANJE NA LIKOVNEM DRUŽENJU: 21. 4. 2022 
Tradicionalno srečanje vseh otrok in mladostnikov SC, ki obravnavajo otroke s 
ČVM, ki jih likovno ustvarjanje povezuje. 

 

• SODELOVANJE NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU O POZNAVANJU 
ŽIVLJENJA IN DELA JOSIPA JURČIČA: 12. 5. 2022 
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Skupina naših otrok in mladostnikov se bo odpravila na pohod, v okviru 
Državnega prvenstva v poznavanju življenja in dela Josipa Jurčiča. Pomerili se 
bodo tudi v tekmovanju »Višnja Gora ima talent«. 
 

• VESLAJMO ZA DOBER NAMEN: maj 2022 
Sedaj že tradicionalno, se udeležujemo 24 urnega dobrodelnega veslanja po 
Ljubljanici. 

 

• ZAKLJUČNA PRIREDITEV; SREČANJE Z BOTRI, PODELITEV PRIZNANJ IN 
NAGRAD NAJBOLJŠIM OTROKOM/MLADOSTNIKOM IZ MDMB: junij 2022 
Zaključna prireditev s kulturnim programom, tradicionalnim srečanjem z botri in 
podelitvijo priznanj in nagrad otrokom in mladostnikom, ki so dosegli največji 
osebni napredek ter pripomogli k dobri klimi v domu in prepoznavnosti SC 
MDMB v širšem prostoru. 

 

• IZLET OB ZAKLJUČKU ŠOLSKEGA LETA  
Ob zaključku šolskega leta bomo organizirali enodnevni skupni izlet za vse 
otroke/mladostnike ter zaposlene in prostovoljce. Če to ne bo mogoče, bo vsaka 
skupina posebej organizirala izlet za svojo skupino. 

 

• MEDNARODNI TURNIR V NOGOMETU ali SPORTSKI SUSRETI DJEČJIH 
DOMOVA OSIJEK konec maja začetek: junija 2022 
Če bodo dopuščale epidemiološke razmere bomo mi organizirali mednarodni 
turnir v nogometu. Z veseljem se bomo odzvali tudi povabilu Dječjih domova 

 

• SVETOVNO PRVENSTVO V NOGOMETU V VARŠAVI NA POLJSKEM: julij 
2022 
Med poletnimi počitnicami se bomo udeležili svetovnega prvenstva v 
nogometu za otroke s posebnimi potrebami v Varšavi na Poljskem. 

 

• NOGOMETNI TRENINGI SKOZI CELO ŠOLSKO LETO 
Skozi celo leto se bodo izvajali nogometni treningi za eno ali dve skupini naših 
otrok. Skupina bo trenirala na domačem večnamenskem športnem igrišču . 
Treninge bodo vodili vzgojitelji Luka Dobovičnik, Mihael Valenčak. 

 

• HIP HOP V TELOVADNICI SKOZI CELO LETO 
Z namenom druženja ob plesu, se bodo otroci, ki želijo lahko vključili v celoletno 
plesno šolo. Če bodo dobro delali, bodo tudi nastopali. 

 

• GLASBENA TERAPIJA ZA SKUPINO DO PET OTROK  
Izvajala jih bo Anja Mlinar. V šolskem letu 2021/22. 

 

• OBISKI TERAPEVTSKEGA PSA PO SKUPINAH 
S psom bo prihajala Zdenka Peloz v šolskem letu 2021/22. 
 

• AEROBIKA V TELOVADNICI ZA OTROKE 
 

• MIROVNA FLOTA »MIRNO MORE« v septembru 2022 (mednarodni projekt). 
 

• SODELOVANJE NA POHODU VRBA – LOŽ: december 2022 
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Tradicionalni pohod v organizaciji  SC Vzgojnega zavoda Smlednik, na katerega 
povabijo tudi otroke in mladostnike iz vseh SC, ki obravnavajo otroke s ČVM. 

 

• PEKA PIŠKOTOV S PREDSEDNIKOM DRŽAVE g. BORUTOM PAHORJEM 
PRED NOVIM LETOM. 

 

• PREDNOVOLETNO SREČANJE Z BOTRI. 
 

• PROGRAMI V OKVIRU JESENSKIH IN NOVOLETNIH POČITNIC. 
 
 
 
 

2.16. PROJEKTI V ČASU POLETNIH POČITNIC 2022 
 

V času poletnih počitnic bomo otrokom, ki ostajajo čez celo leto v SC MDMB, 
omogočili vključevanje v različne projekte in programe. Prav tako bomo otroke, 
ki želijo pri nas preživeti del počitnic, pa jim jih starši ne morejo omogočiti, 
povabili v programe. Trudimo se, da večina otrok, ki so nameščeni v naš SC 
preživi vsaj eno letovanje z nami. Natančnega načrtovanja projektov ni mogoče, 
ker je odvisno od števila otrok in terminov, ki jih razpišejo zunanji izvajalci, zato 
bomo skušali organizirati: 

− poletni tabor (Luka Dobovičnik, Tamara Miketič, Sara Šinko), 

− tabor v Kranjski Gori (organizator ZPM Ljubljana Moste Polje, v sodelovanju z 

MDMB - Valentina Debelak),  

− deset dnevno letovanje na morju v Savudriji (organizator ZLRO Ljubljana, 

Pavle Šinkovec, nosilec),  

− poletni tabor v CŠOD Radenci od 25. do 29. 2022 (Dejan Vidic, Boris Rupnik), 

− tabor v Bovcu (Andreja Logar), 

− poletni tabor za najstnike v Črni Gori – avgust 2022 (Leja Terbuc, Barbara 

Klavžar Terpin), 

− kopanje na odprtem kopališču na Koleziji v času, ko otroci bivajo v domu. 

(dežurni vzgojitelji).  

 

 
2.17. PROGRAM DONATORSKIH SREDSTEV 

 
 
Mladinski dom Malči Beličeve Ljubljana si je tudi v letošnjem šolskem letu prizadeval 
za pridobivanje donatorskih in sponzorskih sredstev. Med stalne donatorje uvrščamo 
Plesno šolo Plesno mesto, Kazina, ŠK Bleščica, ZPM Moste-Polje Ljubljana, KDD d. 
o. o. Datalab, NewYorker, C&A in Emporium z garderobo, Herbalife, Ljubljanski 
kinematografi, ZOO Ljubljana (brezplačni obiski živalskega vrta), Postonjska jama, 
Arburetum Vočji potok in še mnogi donatorji, ki poskrbijo za drobne pozornosti do naših 
otrok. 
Z donatorskimi sredstvi smo izboljševali pogoje za življenje in delo naših otrok in 
mladostnikov, prav tako pa bomo popestrili nekaj programov. 
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Tako v šol. letu 2021/2022 planiramo: 

− izvedbo vseh pomembnejših projektov v tem šolskem letu, 

− obdaritev otrok ob novem letu,  

− sofinanciranje interesnih dejavnosti otrok in mladostnikov, 

− izboljšanje pogojev za življenje otrok (dokup drobnega inventarja za skupine),  

− delno sofinanciranje e-asistenta,  

− izpeljavo programov počitniškega dela, ki so ga planirali vzgojitelji v okviru letnih 
načrtov skupin (drsanje, plavanje, kino predstave), 

− dokončanje večnamenskega igrišča (razsvetljava). 
 

2.18. ZAKLJUČEK 
 
 

Vizijo razvoja v MDMB uresničujemo z zagotavljanjem takih pogojev dela za 
otroke/mladostnike, ki omogočajo uspešno vključitev posameznika v okolje. Za  SC 
MDMB je bilo neprofitno stanovanje v Ljubljani preko Javnega stanovanjskega sklada 
MOL velika pridobitev v letu 2020. Mladinsko stanovanje zagotavlja mladostnikom 
podaljšanje bivanja v okviru MDMB za čas šolanja ali študija na fakulteti, saj 
posamezniki nimajo pogojev bivanja doma ali doma sploh nimajo. Novi zakon 
(ZOOMTVI) opredeljuje mladinsko stanovanje kot obliko pomoči po ukinitvi ukrepa. 
 
Zelo pomembna pridobitev za SC MDMB je tudi najem hiše za izvajanje intenzivnega 
programa na Brodu v Ljubljani. Vanj so vključeni otroci, ki potrebujejo intenzivno, z 
povečano varnostjo, tudi psihoterapevtsko obravnavo. Predvsem pa ti otroci ne morejo 
bivati skupaj z ostalimi otroki v vzgojni skupini, ker potrebujejo individualno obravnavo 
v manjši skupini.  
 
Obvezno sodelovanje specializiranih zunanjih strokovnjakov s SC MDMB, predvsem 
strokovnjakov za obravnavo otrok/mladostnikov, ki imajo najhujše primanjkljaje v 
najzgodnejšem razvoju - pedopsihiatrijo, terapevtski pogovori. Zaenkrat odlično 
sodelujemo s Svetovalnim centrom za otroke, mladostnike in starše Ljubljana, so pa 
čakalne vrste dolge. Prav tako odlično sodelujemo s Centrom za zdravljenje bolezni 
otrok Šentvid pri Stični, Peddopsihiatrijo, Enoto za intenzivno otroško in mladostniško 
psihiatrijo in drugimi institucijami. 
 
V sodelovanju z MIZŠ bo potrebno zagotavljati namenska sredstva za izvajanje 
sodobnejših oblik dela: tabori, smučarski tečaji, rafting, pohodništvo (doživljajska 
pedagogika), cirkuška pedagogika, projekti s področja likovne dejavnosti in različni 
drugi terapevtski projekti (terapija s psom), glasbena skupina katere sedaj pokrivamo 
z donatorskimi sredstvi. V skladu z novim zakonom (ZOOMTVI) bomo načrtovali tako 
imenovane specializirane skupine. 
 
Glede na problematiko, in v skladu z novim zakonom (ZOOMTVI), ki jo zaznavamo v 
zadnjem obdobju, bomo načrtovali tudi enega stalnega dodatnega strokovnega 
delavca, mobilnega socialnega pedagoga, ki bi lahko več delal s straši otrok, ki niso 
pri nas nameščeni in izvajal dodatne programe in delavnice z otroki (individualne in 
skupinske obravnave). Prav tako bo lahko izvajal preventivno pomoč v vrtcih in šolah 
ter sodeloval v mobilnem timu.  
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Novi Zakon o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi težavami in 
motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI), in s sklepom ministrice za 
izobraževanje , znanost in šport o določitvi strokovnih centrov, ki opravljajo naloge v 
zvezi z usklajevanjem sodelovanja strokovnih centrov na posameznem področju, smo 
dobili na nivoju republike Slovenije 9 strokovnih centrov, ki se povezujejo in med seboj 
in usklajujejo po regijah. V osrednjeslovenski, JV Sloveniji, zasavski in 
spodnjeposavski regiji delujejo trije strokovni centri, Mladinski dom Malči Beličeve, 
Mladinski dom Jarše in VIZ Višnja Gora, ki bo usklajevalec. Od pisnega dogovora med 
nami in dobrega sodelovanja bo odvisno, kako dobro bomo poskrbeli za otroke in 
mladostnike s ČVT/M. Z dobro organizacijo bomo lahko delali v največjo korist otrok in 
mladostnikov in s programi sledili njihovim potrebam v celi regiji. 
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III. POSEBNI DEL 
 

3.1. DOLGOROČNI CILJI IZ ZASTAVLJENEGA VEČLETNEGA PROGRAMA 
DELA IN RAZVOJA  

 

• ustrezna kadrovska zasedenost delovnih mest in dodatni stalni svetovalni delavec-
mobilni socialni pedagog in psiholog (mobilni tim); 

• timsko delovanje, profesionalno opravljanje dela; 

• redna supervizijska srečanja v SC MDMB, SS Ažmanova, SS Brežice in IS Brod; 

• krepitev sodelovanja z vsemi sorodnimi državnimi in civilno družbenimi 
organizacijami na področju vzgoje in izobraževanja, zdravstva in socialnega 
varstva; 

• stalno strokovno izobraževanje v skladu s sodobnimi koncepti in različnimi pogledi: 
dopuščanje pluralnosti različnih strokovnih pogledov; 

• seznanjati se z dobro prakso v Sloveniji in v tujini in jo uvajati v lastne koncepte 
dela; 

• uspešno in učinkovito strokovno in poslovno vodenje, osnovano na 
profesionalnem partnerskem odnosu in odnosu medsebojne odgovornosti ter 
razvijanju kulture dialoga; 

• zagotoviti ustrezne materialne pogoje in izboljšave za izvajanje dejavnosti; 

• pridobivanje donatorskih sredstev za izvedbo nadstandardnih programov; 

• širša promocija programov v širši medijski javnosti; 

• vključevanje v mednarodne projekte; 

• v okviru sodelovanja z območnima strokovnima centroma MD Jarše in VIZ Višnja 
Gora: 

o nuditi pomoč otrokom in mladostnikom s čustvenimi in vedenjskimi težavami 
in motnjami ter otrokom z duševnimi težavami in boleznimi; 

o nuditi pomoč in podporo otrokom, njenim staršem, ki zaprosijo za pomoč a 
niso vključeni v namestitvene programe SC MDMB, vrtcem, šolam; 

o nudijo strokovno podporo staršem, zakonitim zastopnikom ali rejnikom; 
o izvajati dodatno pomoč v šolah v skladu z zakonom, ki ureja usmerjanje 

otrok; 
o vključevanje otrok in mladostnikov v različne dnevne oblike dela; 
o povezovanje s strokovnimi centri na določenem območju, ki bodo izvajali 

vse vrste namestitev (dnevne oblike dela, stanovanjske skupine, vzgojne 
skupine, intenzivne skupine in mladinska stanovanja); 

o skupaj z ostalima strokovnima centroma zagotavljati vključitev otrok in 
mladostnikov v osnovnošolske in srednješolske programe; 

o nuditi celostno, multidisciplinarno obravnavo v sodelovanju z drugimi 
službami ter 

o nuditi otrokom in mladostnikom podporo po izteku ukrepa sodišča. 
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3.2. IZOBRAŽEVANJE DELAVCEV 
 
Na področju strokovnega spopolnjevanja in izobraževanja se trudimo, da omogočimo 
delavcem tiste oblike izpopolnjevanja, ki jih strokovno in osebno bogatijo. Pri tem 
upoštevamo predvsem interes zaposlenih. Kar nekaj izobraževanj je letos potekalo na 
daljavo. 
Na področju strokovnega spopolnjevanja in izobraževanja so bili naši strokovni delavci 
vključeni v vsa izobraževanja in strokovna izpopolnjevanja po planu SC Mladinskega 
doma Malči Beličeve Ljubljana za leto 2021, razen v izobraževanja, ki so zaradi 
epidemije odpadla. Posamezni sodelavci so se udeležili tudi še dodatnih oblik 
strokovnega usposabljanja v lastni režiji. 
Izvajali smo supervizijo za vse strokovne delavce, katera ni obvezna. Supervizijo je v 
Domu in SS Ljubljana izvajal dr. Dušan Rutar, Jani Bras je izvajala supervizijo za 
stanovanjsko skupino Brežice.  
 
 

3.3. HOSPITACIJE, LETNI RAZGOVORI IN EVALVACIJA  
 
Spremljanje dela strokovnih delavcev se v SC MDMB izvaja preko pedagoških 
konferenc na štirinajst dni, delovnih sestankov, timskega dela in rednega 
vsakodnevnega vpogleda v delovno okolje. Kot sem v preteklem letu načrtoval, sem z 
večino zaposlenimi v mesecu marcu 2021 opravil letne razgovore. V letu 2021 sem bil 
še posebej prisoten med zaposlenimi, saj je bilo potrebno nenehno prilagajati urnike 
dela, se dogovarjati za delo v rdeči coni, urejati odsotnosti zaradi epidemije in jim biti 
v oporo, ker so bili tudi zelo obremenjeni hospitiral v vseh skupinah na obveznih učnih 
urah napovedano, prav tako sem bil prisoten na vseh nastopih za strokovne izpite. 
Pogosto obiščem tudi skupine nenapovedano. Obiskal sem tudi skupino, ki je bila na 
»družinskem vikendu«, na jadranju v Portorožu. 
 
 

3.4. INVESTICIJSKA, VZDRŽEVALNA DELA IN NAKUP OPREME 

 

Na področju investicijskih in vzdrževalnih del, smo v letu 2021 realizirali tekoče 
pomanjkljivosti ter:  
 
- v pralnici smo zamenjali in dokupili profesionalne sušilne stroje in pralni stroj, 
ter za potrebe arhiva, tri ognjevarne omare. 
- v SS Brežice smo adaptirali kopalnico, 
- najeli smo hišo v Ljubljani, Na gaju 37, jo opremili, da lahko v njej izvajamo 
program intenzivne skupine, 
 
 
S strani MIZŠ smo  za nakup IT opreme, prejeli  16.505,00 EUR (v pretežni meri smo 
kupili računalnike in prenosne računalnike, monitorje ter zvočnike) ter za nakup 
športne opreme  5.500,00 EUR. 
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IV. OCENA 
 

4.1. OCENA USPEHA IN GOSPODARNOSTI 
 
Na področju uspeha in gospodarnosti lahko zaključimo, da smo se tako s sredstvi kot 
njihovim ravnanjem gospodarno in racionalno obnašali. Prav tako lahko izpostavimo, 
da naša bilanca izkazuje pozitivne rezultate, kar je prav gotovo odraz dobrega 
načrtovanja in porabe. 
Sredstva, katera dobimo s strani našega financerja, uporabljamo strogo namensko in 
sledimo njihovo porabo. Naši donatorji svoja sredstva namenjajo za izboljševanje 
pogojev za življenje in delo naših otrok ter za popestritev oz. nadstandardne programe 
za otroke/mladostnike. 

 
4.2. DONATORJI 

 
Za realizacijo mnogih aktivnosti se moramo prav gotovo zahvaliti vsem našim stalnim 
in občasnim donatorjem. Le ti nam omogočijo, da lahko naši otroci doživijo več, so 
bolje oblečeni in se imajo možnost vključevati v zunanje dejavnosti. Težko je našteti 
vse, ki nam pomagajo za dobrobit naših otrok. Lahko pa poudarimo, da smo tudi zaradi 
donatorjev, korporativnih akcij veliko bližje »Domu«, kot pa »Zavodu«. Vsem 
donatorjem smo se za njihovo pomoč in dobroto zahvalili pisno in se jih spomnili ob 
božično-novoletnih praznikih. 
 
DONATORJI v letu 2021: 
 

HOČEVAR L.  252,00 

KRANJC J.  20,00 

KUŽNIK M.  90,00 

JAGODIC M.  252,00 

LAVŠ M.  20,00 

KORITNIK L.  50,00 

SAVA RE, d.d., Dunajska 56, LJUBLJANA 1.300,00 

MILIČEVIČ J.  20,00 

HORVAT T.  609,00 

BASHKIM M.  500,00 

GERŠAK K.  84,00 

VELIKONJA M.  200,00 

MAHMIČ E.  250,00 

ŠUBELJ Š.  500,00 

KNYAZYEV O.  100,00 

HRZ MALEK, A.  130,00 

TROBEC M.  500,00 

RAMIČ D.  500,00 

POSTRUŽNIK R.  300,00 

NOVAK A.  100,00 

SAMARDŽIČ A.  1.100,00 

KOTUR B.  500,00 

FILIPČIČ D.  500,00 

KOVIČ G.  50,00 

BRADAČ A.  500,00 

ČOSIĆ D.  20,00 

MVA D.O.O., DOLENJA VAS 53, POLHOV GRADEC 500,00 

JENKO B.  30,00 

AS-MB gost d.o.o., MARIBOR 1.000,00 

KDD d.o.o., TIVOLSKA 48, LJUBLJANA 5.000,00 

RADOLOVIČ N.  100,00 

STOKIČ S.  50,00 
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CRTALIĆ H.  30,00 

VERHNJAK K.  30,00 

KRAMPELJ B.  15,00 

JERAS M.  50,00 

MIKLAVČIČ M.  15,02 

JENKO U.  40,00 

RODE M.  200,00 

PIRŠ P.  50,00 

MARINC P.  30,00 

ŠILIČ Ž.  650,00 

GOSTILNA LEDINEK, ŠMARNA GORA 400,00 

ODVET.PISARNA JADEK & PENSA, TAVČARJEVA 6, LJUBLJANA 1.100,00 

ČUČEK A. 30,00 

ZAJČEK BAR, JURČKOVA 79, LJUBLJANA * 400,00 

EOSPROJEKT D.O.O., CESTA NA POSTAJO 4, BREZOVICA 250,00 

KOŠUTA B.  500,00 

ŠULJ V.  50,00 

PUCONJA J.  30,00 

GORIŠEK A.  500,00 

ČEBRON S.  500,00 

SUKUR I.  90,00 

KAMIN A.  50,00 

LUŽAR T.  20,00 

LJUBIJANKIČ S.  100,00 

PIŠEK A.  20,00 

VOLPE W.  300,00 

KMET K.  63,00 

VRBA in SONCE ZAVOD, SP.JAVORŠČICA 17 741,00 

VUKARIČIČ N.  300,00 

NARED N.  250,00 

MIKLAVČIČ V.  20,00 

HRŽENJAK I. * 250,00 

JOB M.  600,00 

PUŠNAR N.  50,00 

ŠAJN M.  300,00 

PETEK H.  50,00 

STEMBERGER M.  100,00 

PRAVICA BOJAN, KAPITALANLAGEN 1.000,00 

KOS R.  100,00 

ŽBOGAR M.  50,00 

COSYLAB d.d., GERBIČEVA 64, LJUBLJANA zaposleni 150,00 

COSYLAB d.d., GERBIČEVA 64, LJUBLJANA 3.320,00 

KOS P.  250,00 

MILIČEVIČ J.  50,00 

JOŠT M.  300,00 

OCEPEK M.  250,00 

SKUPINA STIK, ANDREJA BITENCA 68, LJUBLJANA 700,00 

FOTO BESENIČAR, DUNAJSKA 57, LJUBLJANA 400,00 

HORVAT T.  100,00 

LIKOSAR J.  100,00 

ZDRUŽENJE BANK SLO., ŠUBIČEVA 2, LJ. 200,00 

BUTALA M.  50,00 

GOSAR T. KRIŽE + MARKOVIČ K. 30,00 

JANEŽIČ E.  100,00 

BORZA TERJATEV, LIKOZARJEVA 3, LJUBLJANA 650,00 

ADVANT, CESTA NA BRDO 119A, LJUBLJANA 200,00 

SKUPAJ PREJETE DONACIJE v letu 2021 31.301,02 

 
 

S prav posebno donacijo nas je presenetil Andrej Mertelj, lastnik podjetja Datalab 
Tehnologije d.d., ki nam je za 5 let dal v najem novo osebno vozilo C4.  
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Nikakor pa ne smemo pozabiti tistih donatorjev, ki nam pri realizaciji naših programov 
pomagajo s svojimi storitvami. Tako so lahko naši otroci/mladostniki vključeni v 
različne plesne tečaje, tečaje drugih različnih veščin, športno rekreativne dejavnosti, 
imajo brezplačen ogled živalskega vrta v Ljubljani, brezplačni obiski različnih kulturnih 
prireditev in razstav, kino predstav, ipd. če se povzpnejo na Šmarno goro dobijo 
brezplačen čaj. V letu 2021 smo ovrednotili vso pridobljeno pomoč v različnih oblikah, 
poleg zgoraj navedenih zneskov, na več kot 10.000,00 euro. So pa z nami še vsi dobri 
ljudje, ki nam odstopijo rabljene obleke, računalnike, razne športne rekvizite, tudi 
sladice, sladoled, krofe, mlečne izdelke ... Seveda so bili otroci deležni bogatih daril od 
dedka Mraza, katera so tudi financirali in prinesli donatorji. Vsak otrok je dobil poleg 
sladkarij tudi 20,00 euro bonov za nakupe po lastni izbiri. Tudi modne prodajalne, kot 
so NewYorker, C&A in Emporium nam podarijo veliko oblek za otroke.  
 
Prav tako so imeli vsi naši otroci/mladostniki svoje »Botre«, ki so posameznikom 
omogočili izpolniti njihove drobne želje. Naše botrstvo je za naše otroke/mladostnike 
posebnega pomena, saj so deležni poleg denarnih sredstev tudi pozornosti, skrbi, so 
z njimi v stiskah, so botri v pravem pomenu besede. To obliko bomo gojili in ohranjali 
tudi v prihodnosti. Glede na to, da imajo vsi otroci in mladostniki v domu, IS in SS na 
Tomažičevi botre, ki mesečno našim otrokom/mladostnikom nakazujejo žepnino v 
znesku min. 21.00 evrov, pridemo do letnega zneska, ki znaša cca 15.000,00 evrov. 
Imamo pa tudi skupinske botre, ki skupini omogočijo kakšen priboljšek ali izlet. 
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4.3. SISTEM NOTRANJE KONTROLE JE VZPOSTAVLJEN: 
 

- pri mesečni najavi količnikov za plače, stroških prevozov in prehrane za 
delavce ter ostalih stroškov zahtevke posredujemo MIZŠ; 

- z mesečnimi poročili o porabi fiksnih materialnih stroškov – MIZŠ; 
- z zbiranjem ponudb preko sistema javnih naročil in naročil malih vrednosti; 
- s preverjanjem dobavnic in računov ob podpisu izplačila; 
- z letno inventuro; 
- z donatorskimi pogodbami; 
- s spremljanjem prihodkov na osnovi izstavljenih računov, pisnih zahtevkov ali 

pogodb s strani poslovnih partnerjev 
- izplačevanje dodatkov, upravičenih odsotnosti, ki so posledica razglasitve 

epidemije izplačujemo z zamikom in se usklajujemo z MIZŠ in MJU, ki nam na 
podlagi zahtevkov, ki so v skladu z Zakon o začasnih ukrepih za omilitev in 
odpravo posledic COVID-19 (ZZUOOP) tudi odobrijo. 

 
Zaradi veljavne zakonodaje na področju notranje revizije smo se povezali tudi z 
Ministrstvom za finance in MIZŠ, da bi uresničevali določila zakona v praksi. Naša 
institucija sodi v tisti krog zavodov, kjer se lahko vključujemo v izvajanje določil v 
skladu z Zakonom o računovodstvu, ki govori o notranji reviziji. 
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4.4. FINANČNO POSLOVANJE 
 
Finančno leto 2021 smo zaključili uspešno, prav tako smo zastavili letošnje koledarsko 
leto. Če pogledamo preglednico poslovanja ugotovimo, da nam je od celotnega 
prihodka uspelo nekaj prihranili. V takšnih razmerah, kot so bile letos (epidemija 
(prevozi otrok na dom, dopoldanska malica, selitve, daljše obdobje nismo mogli dobiti 
kuharja …)), finančna situacija zelo hitro zaniha, zato je pomembno, da imamo 
presežek. 
 
Preglednica 1: Pregled poslovanja leta 2021 in primerjava z letom 2020 (v EUR) 
 

 2020 2021 

Prihodki 1.864.786,41 2.211.677,70 

Odhodki 1.857.119,22 2.182.358,81 
Obv. za DDPO  290,75 50,88 

Razlika 7.376,44 29.268,01 

 

OSKRBNINE (PRIMERJAVA MED LETI) 2020 / 2021 

mesec 
število 

oskrbnih 
dni 

število 
oskrbnih 

dni 

znesek 
oskrbnine 

znesek 
oskrbnine 

št. otrok za 
razširjeno 

oskrbo 

št. otrok za 
razširjeno 

oskrbo 

znesek za 
razširjeno 

oskrbo 

znesek za 
razširjeno 

oskrbo 
SKUPAJ SKUPAJ 

  2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 

JANUAR 1531 1476 12.605,00 12.273,80 66 71 3.465,00 3.202,50 16.070,00 15.476,25 

FEBRUAR 1238 1185 10.217,50 9.772,50 65 70 3.360,00 3.622,50 13.577,50 13.395,00 

MAREC 897 1858 7.462,50 15.496,30 64 70 3.307,50 3.622,50 10.770,00 19.118,75 

APRIL 386 1402 3.366,25 11.656,30 15 70 787,50 3.622,50 4.153,75 15.278,75 

MAJ 792 1861 6.787,50 15.368,80 48 72 2.100,00 3.727,50 8.887,50 19.096,25 

JUNIJ 1291 1532 10.775,00 12.846,30 64 72 3.097,50 3.727,50 13.872,50 16.573,75 

JULIJ 453 463 3.911,25 3.980,00 24 16 997,50 840,00 4.908,75 4.820,00 

AVGUST 495 485 4.110,00 4.198,75 24 18 997,50 945,00 5.107,50 5.143,75 

SEPTEMBER 1722 1577 14.298,75 13.821,30 69 64 3.675,00 3.202,50 17.973,75 17.023,80 

OKTOBER 1398 1431 11.745,00 12.728,05 71 64 3.675,00 3.360,00 15.420,00 16.088,05 

NOVEMBER 1311 1606 10.890,00 14.362,73 60 64 3.097,50 3.528,00 13.987,50 17.890,73 

DECEMBER 1068 1456 9.056,25 12.900,60 62 64 2.467,50 3.472,45 11.523,75 16.373,05 

  12582 16332 105.225,00 139.405,43 632 715 31.027,50 36.872,95 136.252,50  176.278,38€ 

povprečje 
osk.dni na 

mesec 
1048,50 1361,00   52,67 59,58     
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4.5. UTEMELJITEV NA PODROČJIH, KJER CILJI IN NALOGE NISO 
REALIZIRANE 

 
V SC MDMB se je želja, da bi pridobili večnamensko športno igrišče, izpolnila. Dne 22. 
decembra 2020 so prvi otroci in mladostniki stopili na igrišče. Večnamensko igrišče se 
je izkazalo za tako zaželeno, da ga otroci in mladostniki uporabljajo tudi ko je mraz, 
zato bomo v letu 2022 inštalirali še razsvetljavo, IVD (cca 6.000,00 euro), da ga bodo 
otroci lahko uporabljali tudi v večernem času. 
 
Potrebno bo prenoviti tla v skupnih prostorih v Domu ter urediti stopnišče v 2. in 3. hišo, 
ki je razpokano, IVD (cca 2.000,00 euro). 
 
V skupnih prostorih bom zamenjali talne obloge, IVD (cca 30.000,00 euro). 
 
Zaradi prihranka energije, bomo zamenjali plinski gorilec na peči za centralno kurjavo, 
IVD (cca 7.000,00 euro) 
 
Zaradi prostorske stiske in neustrezne lokacije, v kateri izvajamo program 
stanovanjske skupine v Brežicah, razmišljamo o zamenjavi dveh stanovanj za hišo. 
Pritožbe stanovalcev so vse pogostejše. 
 
 
Skupaj z MIZŠ bi morali razmišljati, da bi v bodoče zgradili namensko stavbo, blizu 
sedeža SC MDMB, ki bi služila izvajanju programu intenzivne skupine, saj v najetih 
prostorih to ne gre. Prav tako nimamo ustreznih prostorov za strokovne delavce, ki bi 
izvajali mobilno službo. Po nam znanih podatkih naj bi se v neposredni bližini sedeža 
SC MDMB prodajala stara hiša. 
 
Zaradi širitve programov in posledično večjega števila zaposlenih nimamo več dovolj 
velike zbornice, kjer bi imeli strokovne zbore in zbore delavce. Sedanja zbornica ima 
prostora za maksimalno 15 ljudi, samo strokovnih delavcev pa je trenutno zaposlenih 
38. Razmišljamo, da bi nad telovadnico zgradili dodaten, namenski prostor za 
zbornico. 
 
Seveda pa so najpomembnejši otroci in vsebinska prenova programov ali odpiranje 
dodatnih programov, ki bodo omogočili, da bodo vsi otroci deležni pomoči, ki jih zajema 
novi Zakon o obravnavi otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi težavami in 
motnjami v vzgoji in izobraževanju (ZOOMTVI). Ključno pa je, da bomo dobro 
sodelovali z vsemi strokovnimi centri za obravnavo otrok s ČVM v Republiki Sloveniji. 
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V. ZAKLJUČNI DEL 
 
 

Letno poročilo o poslovanju za obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 bo obravnavano 
in sprejeto na 10. redni seji Sveta zavoda Mladinskega doma Malči Beličeve Ljubljana, 
dne 28. 2. 2022. 
 
 

 
 
 
 
 
Predsednik sveta Zavoda: 
 
 
Branko Lorenčič, univ. dipl. soc. ped. 
 


